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Titovska "neviralnosl''. Novi grobovi
Na pustni torek so v Beogra

du pokazali, kako je treba 
ivzumeti titovsko “aktivno 
nevtralnost.”
BEOGRAD, FLRJ. — Slučaj 

Lu-nuruiba je tako razburil tova- 
iaše v Beogradu, da so sklenili, 
da se morajo pridružiti medna
rodnemu levičarskemu protest
nemu g'banju, ki so ga hvala 
Begu samo v Beogradu in men
da ne v drugih jugoslovanskih 
krajih, organizirali ravno za le
tošnji pustni torek. Priprave 
za protestne manifestacije so bi
le tako temeljite, da so bila celo 
tuja poolaništva opozorjena, da 
se bo ta dan “nekaj zgodilo” in 
da naj se ne prestrašijo izgredov.

Izgi'sdi v Beogradu
Izgredi so se vršili pod okri

ljem Socijalistične zveze delo
vnega ljudstva, ki je navaden 
privesek komunistične partije. 
Naperjeni so bili v glavnem pro
ti belgijskemu poslaništvu, ki 
so tqvarisi z njim res nemarno 
postopali. Vdrli so v poslopje 
poslaništva, uničili pisarne v 
pr.tiičju in prvem nastropju, 
raztrgali belgijsko zastavo in na 
njeno mesto obesili sliko Lu- 
rnumbe, pred poslopjem pa še 
razbili dva belgijska avtomobi
la. Policija se ni potrudila, da 
bi napravila red.

Ko so tovariši dokazali svojo 
prakso z “aktivno nevtralnost
jo” pred belgijskim poslani
štvom, so jo udarili proti franco
skemu in inner iškemu. Ttmr jim 
je pa policija prestregla pot. 
Mogli so 'samo razbiti nekaj šip 
na francoskem poslaništvu. Kar 
so v belgijokem poslaništvu raz
bili in zmetali na ulico, so petem 
požgali kar na mestu.

Protest pri Združenih 
narodih

Z “aktivno nevtralnostjo” se 
je odlikovala tudi jugoslovanska 
vlada. Poslala je Združenim 
narodom protestno noto, ki v 
njej zahteva, da morajo takoj vsi 
Belgijci iz Konga in da je treba 
proti Belgiji uveljaviti sankcije, 
sko ne bo ubogala. Tito je na 
ladji “Galeb” v Splitu dal izja- 
vo, ki v njej ostro žigosa umor 
Bum,umne in vali odgovornost 
zanj “na nekatere organe ZN.” 
haijboij se je znesel nad belgij
skimi “kolonijalisti.” Potem se 
Uto mirne duše odpeljal na več- 
teden&iki izlet v Afriko.

Tul j a poslaništva so seveda ta
koj krepko protestirala proti ta
ki “aktivni nevtralnosti” in za
htevala povrnitev škode. To ne 
ho težJkp za Jugoslavijo, saj je 
nobila pred kratkim od mone
tarnega fonda $45,000,000 kar na 
roko.

Šiiri ista za ZSSR!
Martin Keglovic

Včeraj je umrl na svojem do
mu na 4412 Martin Ave. 69 let 
stari Martin Keglovic, doma v 
vasi Grmulje v škocijanski fari 
na Dol. Od tam je prišel pred 
45 leti. Zaposlen je bil pri Erie 
železnici do 1. 1956, ko je stopil 

pokoj. Zapustil je sinova Jo
sepha in Louisa, ter hčeri Rose 
Wilhelm in Florence Houck, 
vnuke, brata Johna in Leona. 
Pc::reb bo jutri zj. ob 8:15 iz L. 
Ferfolia pogreb, zavoda v cer
kev sv. Lovrenca ob 8:45, nato 
na Kalvarijo.

Helena Lozar
Po enem mesecu bolezni je 

preminula v University bolnici 
Helena Lozar, roj. Kompara, 
stara 67 let, stanujoča na R.D. 1, 
Huntsburg, Ohio. Družina je 
dolgo živela na 696 E. 157 St. 
Pokojna je bila vdova, soprog 
James je umrl lani novembra. 
Zapušča hčeri Anno Kolezar in 
Olgo. vnuka Richarda Kolezar 
(v New Mexico), nečakinjo 
Mario Copic in več drugih so
rodnikov. Rojena ,je bila v Lo- 
tavcu, kjer zapušča brata Anto
na Kompara in sestri Rozalijo 
Copic in Marijo Krečič. V Ame- 
nki je bila 48 let. Bila je člani- 
:a Društva Vipavski raj št. 312 
5NPJ. Pogreb bo jutri zjutraj 
ob 8:15 iz Jos. Žele in Sinovi 
oogreb. zavoda na 458 E. 152 St. 
v cerkev Marije Vnebovzete ob 
devetih, nato na All Souls po
kopališče v Chardonu, Ohio.

------- o--------
Šolstvo v državi Ohio ne

kako v deželnem pov
prečju

CLEVELAND, O. — Iz stati
stike Narodne zveze za prosve
to posnemamo za našo državo 
Ohio sledeče zanimive podatke: 
vsak učenec stane letno povpre
čno $388, kar je tudi narodno 
povprečje. Najmanj stroškov 
;ma država Alabama ($217), naj
več pa državi New York in Ala
ska ($585). Šole obiskuje pri 
nas skoraj 2 miiljona mladine.

S tem ni rečeno, da znajo pri 
nas vsi brati in pisat1; takih, ki 
ega ne znajo, je pri nas 1.9', 

najmanj jih je v Iowi (0.9%), 
lajveč pa v Louisiani (9.8%). 
Sečnikih dni je pri nas na leto 
178, kar odgovarja tudi narod- 
remu povprečju. Primeroma

V zakonodaji Ohia so 
se počasi ie zganiii

COLUMBUS, O. — Državna

kako štiri leta za Sovjetsko 
zvezo.
WASHINGTON, D. C. — Do 

zadnjega sovjetskega prodora v 
vesolje so nekateri trdili, da so 
Združene države Sovjeti]'o pre
hitele v pogledu raziskave in 
prediranja v vesolje v vseh po
gledih razen v moči raketnih 
motorjev. Sovjetska rakeia iz
streljena s športnika proti Vene
ri je pokazala, da so Sovijeti pred 
Združenimi državami še v pre- 
nekaterem drugem pogledu.

Hugh L. Dryden, namestnik 
direktorja Narodne aeronautične 
:n vesoljske administracije (NA
SA), je dejal, da Združene drža
ve Sovjetske zveze v pogledu 
prediranja v vesolje ne bodo do
segle do 1. 1965 ali 1966, pa naj 
bo v ta namen še toliko denarja 
na razpolago. “Sprejeti mora
mo deji.tvo, da bo potrebno štiri 
ali pet let, predno bomo imeli ra
ketne motorje sposobne za take 
težke naloge,” je poudaril Dry
den pred odborom za vesolje v 
Predstavniškem domu.

Dryden je dodal, da so Sovjeti 
napravili prvi poskus s Sputni- 
kem VI.. ki pa ni uspel. Sovjeti 
.ami so izjavili, da je omenjeni 
sputnik pripomogel k uspehu 
strela proti Veneri.

Združene države so v pogle- 
du raziskav* vesolja in zakonodaja „ „ „ t£d6ll ves. 
možnosti uradom vanj ne- ^ ^ dela v ra-,ravo JC

vzela vrsto zakonskih predlo
gov, med katerimi je vsekakor 
trenutno najpomembnejši pred
log za podaljšanje bre posclne 
podpore za 13 tednpv na skuono 
39 tednov.

C d ostalih predlogov je zani
miv predlog rep. poslanca Tafta 
iz Cuyahoga okraja za delitev 
okraja v volivne okoliše, s či
mer bi odpadle velikanske voli- 
vnice z dolgimi vrstami kandi
datov za pcijlance in senatorje 
Ohia. Okraj naj bi bil razdeljen 
v najmanj tri, v največ pa pot 
okolišev.

A. Ncvak, naš rojak v poslan
ski zbornici, je predložil, paj bi 
bilo mestom dovoljeno z lastno 
delovno silo podreti stavbe, ki so 
oroglašene kot nevarnost za jav
no zdravje in varnost na račun 
njihovih lastnikov.

'3 okraju Lorain 14.4 
ato tka brezposelnih!

LORAIN, O. — Po cenitvi 
strokovnjaka državnega zaposli
tvenega urada Gerogosiana je na 
Področju okraja Lorain od ce
stne delovne sile nezaposlenih 
M 4 odstotke ali nekaj čez 10,000 
c<>eib.

Število brezposelnih v okraju 
se vedno raste. Sredstva za pod
pore javnih ustanov so ostala že 
tako pičla, da so morali podpore 
^manjšati celo pod dosedanji 
hainimum.

Južni Korejci se menda 
preobjedli ameriške 

pomoči
SEOUL, Kor. — Naša admini

stracija je sklenila s korejsko 
vlado novo pogodbo o naših pod
porah. V pogodbi ni nobenhr 
novotarij, pač pa sta se oba po
godbenika sporazumela, da po
enostavita pcRepek pri dajanju 
in prejemanju podpornih zne- 
skov.

Pcgcdiba je prišla pred korej
ski parlament, da jo odobri. Par
lamentarna opozicija je porabila 
to priliko da očita vladi da je 
Koreja zgubila svojo neodvis
nost, da je dežela prišla pod 
ameriški protektorat itd. 

Opozicija opira svoje obtožbe

SOVJETI BREZ IZGLED0Vm mm v varnostnem
SVETO ZDRUŽ. NARODOV
Debata c sovjetskih zahtevah v Varnostnem svetu 

je bila sinoči prekinjena ter se bo danes ob 
10:30 dopoldne nadaljevala. Sovjetsko stali
šče podpira poleg satelitov še levičarska skupi
na afriških držav podvodstvom Združene 
arabske republike, Gane in Gvineje. Večina 
se nagiba na stran Združenih narodov. — Proti- 
ameriške demonstracije y Nigeriji. •- V Kongu 
se trudijo za koalicijsko vlado.
NEW YORK, N. Y. — V Varnostnem svetu .in v sveto

vnem javnem mnenju se bije bitka med Združenimi drža
vami, ki stoje trdno za Združenimi narodi in njihovim gla
vnim tajnikom, ter med Sovjetsko zvezo, ki je napoveuala 
Združenim narodom vojno, kot je dejal poslanik ZDA pri 
ZN Adlai Stevenson. Večina se naeiba na stran Združenih 
držav in Združenih narodov. V tem pogledu je posebno 
važna odločitev Sudana, preko katerega le egiptski Naser 
pošiljal Gizengi v Kongu vojaško pomoč. Sudan se je po
stavil sedaj jasno na stran Združenih narodov. Položaj \ 

Ser.. Bar tanek je pripravil j camem Kongu je proti pričakovanju na spošno miren, do 
predlog, po katerem naj bi dovo- j1U(jjh demonstracij pa je prišlo v Nigeriji, ki , velja na 
jenja za vožnjo motemih vozil spošno za najbolj ustaljeno izmed vseh novih afriških

držav.
16 držav podpira Gizengo komunistov in njihovih podpor-

veljala samo za eno leto. Na ta 
način upa dobiti nekaj stotisoč 
dolarjev več dohodkov na leto. 
Pri tem gotovo ni pomislil na ne- 
rednesti im težave, ki jih bi nje
gov predlog pripravil ljudem. 
Ti si bodo njegove načrte brez 
dvema zapomnili in se po njih 
ravnali, ko bo zopet prosil za 
njihove glasove.

Jogom c razoroifhfE

pot k sodelovali; i drugje
MOSKVA, ZSSR. — Predsed

nik sovjet-ke vlade Nikita Hru- 
ščev je sporočil predsedniku 
ZDA Kennedyu, da je potrebno 
najprej doseči eporazum o razo
rožitvi, potem bo šele megoče 
ustvariti temelj za sodelovanje 
na drugih področjih med obema 
deželama.

Poleg Združene arabske re- nikov. 
publike, ki je Gizengovo vlado 
kot prva priznala za edino za
konito vlado Konga, se je na 
njegovo stran nagnilo tekom 
zadnjih dveh dni skupno še 15 
drugih, med njimi Sovjetija, sa
telitske države, Jugoslavija, Ga
na, Gvineja. Maroko in Mali,

Demonstracije v Nigeriji 
proti ZDA

LAGOS, Nig. — Sinoči je pre
ko deset tisoč domačinov de
monstriralo pred ameriškim in

■belgijskim poslaništvom v pre 
I stolnici proti morilcem kongo-

_ , , v „ . . Iškega predsednika vlade Lu-Ostale države se ah se niso iz- ° , r., , „ , . mumbe. Demonstracije so sejavile ah pa so podprle Zdruze- .. . .J , , _ * % a spremenile v pravi napad nane narode. Med temi sta se po
sebno jasno izrazila Sudan in 
Madagaskar. Na zahodno stran 
se na splošno nagibajo franco
ske kolonije, med tem ko se je 
alžirska uporniška vlada odlo
čila za Lumumbovo stran v 
Kongu.

Sovjetska vlada je obljubila 
Gizengi in njegovi vladi v Stan-

Hiuščsv je v brzojavki, v ka- leyvillu polno pomoč. Vpraša- 
teri se zahvaljuje Kennedyu za | nje je le, kako jo misli spraviti 
čestitke ob sovjetskem pcoku.su ' tja, če ne bo Sudan dovolil pre- 
predora na Venero, pezval ic po-1 voza preko svojega ozemlja, ki 
spešenju rešitve vprašanja raz-J je doslej služilo Naserju za pod- 
orežitve. V njej pravi, do bo | piranje Lumumbe in lumum-

dsciko je povprečje učiteljskih e poraba dobra ali ne. 
dač: $5,367.00; Ohio je v tem po- , Tak dogovor nj nič posebnega, 
gledu na 19. mestu; prva je korejska opozicija ga pa vkljub 
Kalifornija s $6,700, zadnja Mis-'temu napada z izrazi, ki jih je

Sovjetija petem pripravljena so- 
a tisto točko pogodbe, ki daje'jdelovati z drugimi državami na 

Ameriki pravico, da dobi vse po- polju znanosti, boja proti bole- 
datke o nameravani vporabi mini, pri širjenju kulture, v tr- 
pedpor in da tudi presodi, ali je povrni in vsem drugem.

Vprašanje razorožitve ali bolj
še omejitve oboroževanja je na

sissiippi s $3,145. cčitno nabrala pri komunistih.

dnevnem redu skoro vsa popvoj- 
na leta, ne da bi se približalo re
šitvi.

bovcev v Kongu.
Prav zaradi skrajno težavnih 

zvez Sovjetske zveze in njenih 
; podpornikov s Kongom prevla
duje prepričanje, da se Moskva 
ne bo usodila začeti v Kongu 
vojne. Kljub trenutnemu razpo
loženju v Kongu in afriških dr
žavah je vojaški položaj Zahoda 
v Kongu ugodnejši od položaja

Predsednik Kennedy priganja Kongres k hitrejšemu delu

j poslaništvi in v splošne demon
stracije proti belcem. Belci, ki 
so se pojavili v bližini razjarje
ne množice domačinov, so bili 
kamenjani in njihovi avtomo
bili pa p"evrnjeni. Oblasti so 

i pozvale vse belo prebivalstvo 
naj ne hodi v sredo mesta v bli
žino ameriškega in belgijskega 
poslaništva.

Poskusi za sestavo koalicijske 
vlade

ZDRUŽENI NARODI, N.Y.— 
Novi predsednik vlade Joseph 
Ileo se pogaja z domačimi kon- 
goškimi vodniki za sestavo 
skupne reprezentativne vlade 
Konga. Doslej sta bila k tem 
razgovorom pritegnjena Čombe 
v Katangi in Kalonži v tako- 
zvani Rudarski državi, ki za
vzema južni del pokrajine Ka
sai. Ni se posrečilo vzpostaviti 
stika z Gizengom v Stanley- 
villu, ki ga komunistični blok 
in nekatere afriške države pri
znavajo za predsednika “zako-

WASHINGTON, D.C. — Pred- tri: zakon o brezposelni podpo-

C&.OU0Y

Topleje, do

Vremenski

prerok

pravi:

stopinj, dež.

sednik Kennedy je dobesedno 
zasul Kongres s svojimi zakon- 
:kimi predlogi, ki jih vse sma
tra za zelo nujne. Na Kapitelu 
niso teh misli, tam se obirajo 
po stari navadi. Predstavniški 
dom je na primer zapravil več 
kot teden dni, da je glasoval o 
predlogu, da se število članov 
odbora za dnevni red dvigne od 
12 na 15. V senatu so tratili čas 
z razgovarjanjem, kaj naj na
pravijo s predlogi, ki želijo o- 
mejiti pravico do obstrukcije. 
Trenutno praznujeta obe stran
ki. Republikanci so praznovali 
ta teden Lincolna, demokratje 
bodo pa častili prihodnji teden 
Jeffersona in Jacksona. Iz čistih 
simpatij ne bodo pri teh oprav
kih motili drug drugega z de
lom na Kapitelu.

Kennedyu seveda hodi vse 
to narobe. Izmed mnogih za
konskih načrtov bi rad spravil 
čim preje skozi Kongres vsaj

ri, zakon o podporah krajem, ki 
so v stalni krizi, in zakon o mi
nimalni mezdi. Do sedaj se rpu 
še ni posrečilo, da bi vzbudil na 
Kapitelu kako posebno zanima
nje za te zakone. Res je, da je 
na običajni torkovi konferenci, 
ki jo je imel s kongresnimi de
mokratskimi voditelji, pritiskal 
na navzozče politike z vso silo, 
naj vendar zgrabijo za delo, to
da ni iztisnil iz njih ničesar dru
gega kot obljubo, da se jim bo 
od sedaj naprej bolj mudilo z 
delom. Na konferenco je izje
moma poklical tudi vse člane 
svojega kabineta, da so navzo
čim demokratskim veljakom z 
živo besedo dopovedovali, kako 
važne z a k onske načrte ima 
Kongres pred seboj.

Republikanci so svoje vrste 
tiči. Takoj so spoznali, kje žuli 
Kennedy a čevelj, in so začeli 
delo v Kongresu zavlačevati. 
Šele ta teden so na primer ime

novali zadnje svoje člane v raz
ne odbore v obeh domovih. Ta
ko cela vrsta odborov radi re
publikanske počasnosti ni sploh 
mogla začeti z delom. Povrhu so 
pa še začeli v javnosti trditi, da 
Kennedyeva zakonodaja ni tako 
nujna, da njegova administra
cija namenoma pretirava značaj 
sedanjega gospodarskega zasto
ja, ki je itak samo začasen. Ken- 
nedyevi pristaši so iz zastoja 
napravili kar veliko krizo, ki je 
podobna oni, ki je še nismo po
zabili iz predvojne dobe. Repu
blikanci trdijo dalje, da se bo 
gospodarski položaj spomladi 
hitro popravil, in vidijo že zna
ke, da je tako upanje upravi
čeno.

Demokratje seveda vsemu te
mu oporekajo. Kennedyevi po
zivi, naj Kongres začne delati, 
so zaenkrat imeli samo ta u- 
speh, da so ta teden začeli po
samezni odbori z zaslišavanjem

podpore in podpiranje krajev v 
stalni krizi. Okoli zakona o mi
nimalni mezdi pa na Kapitelu 
hodijo kot mačka okoli vrele 
kaše. Nihče nima veselja, da bi 
se ga dotaknil; vsakdo se skli
cuje na gospodarski zastoj ali 
krizo, kakor hočete, oba izraza 
mu prideta pfav.

Tako se prav lahko zgodi, da 
se ho Kongres držal stare nava
de in delal samo na pol tja do 
Velike noči. Predsednik Kenner 
dy seveda ne bo miroval. Zani
mivo bo, s kakšnimi političnimi 
sredstvi bo skušal pripraviti 
Kongres do dela. Takih posku
sov nismo doživeli že od dobe 
pokojnega Roosevelta. Truman 
je bil za take podvige politično 
preslab, Eisenhower se pa ni 
mešal v kongresne posle. Zato 
bodo sedanji stiki med Belo hi
šo in Kongresom za marsikoga

nite” kongoške vlade.
Posredovalni odbor afriških 

držav, ki se mudi še vedno v 
Kongu, zadevnega poročila ni 
objavil, ker v njem ne vlada so
glasje. Na splošno naj bi se do
segla pomiritev Konga na sle
dečih načelih:

Osnovni zakoni dežele osta
nejo v veljavi kot državna za
časna ustava.

Vojaške operacije, ki so sedaj 
v teku v Katangi, je treba takoj 
ustaviti, prav tako tudi povsod 
drugod.

Domača vojska mora biti od
tegnjena politiki in Združeni 
narodi morajo jamčiti za zako
nitost in red v vsej deželi.

Treba je zbrati kongoške po
litične vodnike na sestanek, če 
ne drugače izven dežele, da se 
sporazumejo o novi vladi. Fede-

Iz Clevelanda 
in okolice

Družabna prireditev—
Elo venska šola pri Sv. Vidu 

vabi v nedeljo popoldne ob pe
tih v novo šolsko dvorano na 
veselo družabno in kulturno 
prireditev.
Gorše razstavlja—

Kipar France Gorše bo imel 
danes, jutri in v nedeljo od 10. 
dop. do 10. zv. v svojem študiju 
na 1135 Addison Rd. razstavljen 
Križev pot za novo slovensko 
cerkev v Toronto, svoje najno
vejše delo. Prijatelji umetno
sti vabljeni na ogled!
Rojenice—

Mr. in Mrs. Frank Turek, ki 
je nedavno prevzel gostilno na 
Hubbard Rd., North Madison, 
O., se je rodil sinko, ki bo delal 
druščino dvema sestricama. 
Frank A. Turek z 19170 Mon
trey Ave., bivši urednik Ameri
ške Domovine, je postal s tem 
petič stari oče. Čestitamo!
Seje—

Podružnica št. 5 SMZ bo ime
la jutri zv. ob sedmih v SND 
na St. Clair Ave. sejo. Navzoč 
bo tudi glavni predsednik SMZ.

Podružnica št. 17 SMZ bo 
imela v nedeljo ob dveh pop. 
sejo pri M. Intiharju na E. 222 
St.
Seja nocoj—

Društvo Baragov dvor št. 1317 
Kat. borštnarjev ima nocoj ob 
osmih važno sejo v šoli sv. Vida. 
Asesment bodo pobirali od 6:30 
dalje.
Zadušnica—

V nedeljo ob 10:30 bo v cer
kvi Marije Vnebovzete sv. maša 
za pok. Antona Tomšič ob 1. ob
letnici smrti.

V ponedeljek ob 8:15 bo v cer
kvi Marije Vnebovzete sv. maša 
za pok. Josephino Sirola ob j 4. 
obletnici smrti.

Jutri ob 8:30 bo v cerkvi sv. 
Vida sv. maša za pok. Josepha 
Menart na 30. dan njegove 
smrti.
V bolnišnici—

Charles Štrukelj s 473 E. 142 
St., je v Huron Rd. bolnišnici, 
soba št. 704. Obiski so dovo
ljeni.

Joseph Jaklich z 1166 Addi
son Rd. je v St. Alexis bolnišni
ci, soba št. 214. Obiski so do
voljeni.
Za stalno—

Posvojena otroka Branko in 
Katarina sta dospela iz okolice 
Zagreba k svojim novim star
šem Ivanu Namestniku in nje
govi ženi na 5792 Windview, 
Cincinnati, Ohio. Vse potrebno 
je uredila pet. pis. A. Kollander 
v Clevelandu.
Odsotna—

Adalyne B. Cecelic, tajnica 
Društva Napredek št. 132 ABZ 
odide na sejo ABZ v Ely. V času 
odsotnosti jo bo zastopala Rose 
Kužnik z 294 E. 222 St., Euclid, 
Ohio, tel. RE 1-4257 (po šesti 
zv.).

interes entov za brezposelne prava novost.

vlada oblast v deželi.
Parlament naj bi se sestal 

brez odlašanja.
Združeni narodi naj bi pod- 

vzeli učinkovite korake za pre
prečitev pošiljanja vojaške po
moči katerikoli skupini v Kon
gu-

Zastopnik Liberije se je a 
gornjih načelih razgovarjal z 

rativna ureditev bi bila za Kon- z a s topnikom ZDA Stevenso-
go najprimernejša.

Vse zaprte politične osebnosti
nom, med tem ko so bili dele
gati Gvineje, Indije in Maroka

naj bi bile izpuščene in progla- pri Zorinu, zastopniku Sovjeti- 
šena splošna amnestija, kakor je, da bi preprečili vetiranje na-
hitro bi prevzela koalicijska črta za pomiritev v Kongu.

i
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vred tudi “diktatura dolarja.” To se je zgodilo na Kubi, to 
se bo zgodilo tudi povsod drugod v Latinski Ameriki, kjer- 

' koli bo politični revoluciji sledila socijalna. Današnji časi 
so pa taki, da se obe spopolnjujeta, da sta nerazdružijivi.

Ameriški kapital bo moral pozabiti, da je v tujini samo 
gospodarski činitelj. Je tudi socijalen in političen in kot 
tak ima dolžnosti, ki gredo preko želje po dobičku. Ako te
ga ne bo razumel, bo uničeval samega sebe, povrhu pa še 
Škodoval naši deželi.
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Prisrčna hvala vsem za prisot- ] 
n ost pri slavju, za darila in vo
ščila. Naj Bog vsem tisočero po
vrne!

Louis in Rose L. Erste.

iož ji Ja

Slovenska šola vabi
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Južno-ameriški politik o naši deželi
Mr. T. R. Vicuna je generalni tajnik Zveze krščansko- 

demokratskih strank v Južni Ameriki, in narodni poslanec, 
torej politična osebnost, ki je bolj razgledana kot znana v 
mednarodnem političnem svetu. Zastopniku C. D. Review, 
ki se ureja v Ameriki, Angliji in Franciji, je dal zanimive 
podatke o politiki v Južni Ameriki, ki se precej razlikujejo 
od tistih, ki jih dobimo v naši deželi. Zdi se nam tudi, da so 
bližje resničnemu političnemu položaju v Južni Ameriki, kot 
so poroči’a, ki jih dobivamo od naših poklicnih poročeval
cev. V njegovi izjavi je par točk, ki bodo verjetno zanima
le tudi naše bralce.

V Južni Ameriki je sedaj že osem krščansko demokrat
skih strank: v Braziliji, Urugvaju, Argentini. Boliviji, Pe
ruju, Venezueli, Panami in Čilu, ki so včlanjene v Zvezi; 
pet strank bo verjetno še prišlo v Zvezo: Ekvador, Kolum
bija, Gvatemala, Honduras in Costa Rica. Do politične ve
ljave so prišle zaenkrat samo stranke v Braziliji, Venezueli 
in Peruju, uveljavlja se pa tudi stranka v Čilu. Skratka: v 
več kot polovici južnoameriških držav je ideja krščanske 
demokracije že začela kliti, v nekaterih je že prilezla iz zem
lje in se začenja uveljavljati.

Mr. Vicuna misli, da je “samo krščanska demokracija 
tista sila, ki se v Latinski Ameriki lahko učinkovito upira ko
munizmu”. Kar je desničarskih strank, bi rade zatrle xo- 
munizem s silo, nimajo pa nobene ideje, ki bi jo mogle po
staviti proti komunistični. Kar je levičarskih strank, so ve
činoma že pod vplivom komunizma.

Najzanimivejše je to, kar misli Mr. Vicuna o naši dežeii.
Na vprašanje, kaj mislijo krščansko demokratske stran

ke o Castru, je odgovoril, da so v začetku pozdravile Castro
vo gibanje, ker se je Castro “boril proti Batistovi diktaturi 
in ameriški gospodarski premoči ali dominaciji.” Stranke 
torej postavljajo politično diktaturo diktatorja Batista in 
ameriško gospodarsko premoč na Kubi na isto črto! To je 
moment, ki nanj nikoli ne mislimo in zato tudi ne razume
mo, zakaj in odkod toliko nasprotja proti delu ameriškega 
kapitala v Južni Ameriki. Če sta za svobodno Južno Ame- 
liko Batista in ameriški dolar sovražnika ene in iste vrste, 
potem ni čudno, da je Castrova nacijonaljzacija ameriških 
podjetij na Kubi našla splošno odobravanje v južnoameri
ških državah. Ali je tako mnenje pravilno in upravi
čeno, je seveda drugo vprašanje.

Na vprašanje, kaj potrebuje Južna Amerika, je Mr. Vi
cuna odgovoril: stalne in poštene cene za deželne pridelke 
in industrijske surovine, ki jih daje južnoameriška zemlja, 
obsežna posojila in tehnično pomoč. To so samo znane 
stvari in ni dvoma, da je Mr. Vicuna zadel v bistvo splošnega 
mnenja v vsej Južni Ameriki, ko je naštel največje potrebe 
njegovega kontinenta. To je razumljivo, ni pa razumjivo 
to-le:

Mr. Vicuna v enem in istem hipu primerja ameriški ka
pital z Batistovo diktaturo in hoče imeti vkljub temu dolar
ska posojila! To ni samo njegova misel, to misel slišimo od 
vsepovsod, ne glede na to, da si nasprotuje sama sebi. Ne
doslednost v stališču Mr. Vicune more imeti samo eno posle 
dico: ameriški kapital se bo izogibal Južne Amerike. Ako 
bo pa šel tja, bo smatral tamošnje posle za zelo tvegane in 
zato računal visoke odstotke za kritje verjetnih izgub za slu
čaj nacijonalizacije. Ali bo s tem Južna Amerika kaj pri
dobila, je pa vprašanje, ki nanj ni težko uganiti pravega 
odgovora.

Ni pa kriv samo Mr. Vicuna za svoje pogrešeno stališče, 
velik del odgovornosti nosi tudi ameriška zasebna podjet
nost. Tudi ameriški kapital bi si moral izprašati vest. Le 
prevečkrat se je dogodilo, da so ameriška podjetja v drža 
vah Južne Amerike odnašala narodna bogastva iz posame
znih držav brez primerne odškodnine, da so se sporazume
vala z domačimi kapitalisti o nizkih mezdah in plačah za do 
rnače delavce in uradnike, da so svojim zaupnikom v obra 
tih omogočala tako visok življenski standard nad domačim, 
kot je nebo visoko nad zemljo, da so gledala samo na dobre 
zveze z diktatorskimi režimi in domačimi bogataši, da se pa 
niso brigala za dobre odnose do domačih delavcev, kmetov, 
srednjih slojev, domače inteligence itd. Njihova poslovna 
taktika je pogosto rodila samo sovraštvo do vsega, kar je 
tujega.

Ameriška podjetja niso gledala, da se vživijo v okolje, 
kjer so poslovala, brigal jih je samo dobiček, prostovoljno in 
namenoma so se izolirala od okolice, ki so se v njej gspodar- 
sko udejstvovala.

Lahko razumemo jezo, ki se nabira v srcih domačinov, 
ko vidijo na eni strani bogatijo tujega kapitala, na drugi 
shrani pa svoio revščino. Kdo bi jim mogel zameriti, da ne 
delajo nobene razlike med domačo politično diktaturo in 
‘‘diktaturo dolarja.” Ko pa pride do kake levičarske revo
lucije, ne pade samo diktatorski režim, ampak z njim

Cleveland, O. — Za 26. febru
arja se je slovenska šola pri Sv. 
Vidu pripravljala na skromen 
kulturni večer. Zgodilo se je, 
da se /prav ta dan vrši birmova- 
n|je. Zato je ta prireditev odpad
la, da bodo imeli otroci, ki 

Fri., Feb. 17, 1961! radi nastopajo, vendarle mož- 
---------------- — 'nest, pokazati svoje znanje m do

bro voljo, priredi Slovenska šo
la posebno prireditev, v nedeljo, 
19. februarja, popoldne v farni 
dvorani. Od slovenske harmo
nike do preprosith telovadnih 
vaj in še kaj.

Glavni namen vseh prireditev 
Slovenske šole je — povezati 
starše in prijatelje Slovenske šo
le in slovenske besede v skupno 
družino, ki bi imela eno skupno 
željo, obraniti domačo besedo. 
Ta cilj, ki se nam marsikdaj zdi, 
da se odmika, moremo doseči 
samo s skupnimi napori in z za
nimanjem za otroške prireditve, 
da morejo počasi tudi naši mlaj
ši uvideti, da se zanje brigamo in 
da smo veseli tudi njih majhnih 
uspehov. Kadar bodo otroške 
prireditve slabo obiskane, bomo 
v otrokih, ki v starših in odraslih 
gledajo svoje vzore, kmalu po
drli še tisto šibko zavest, ki jo 
zdaj še imajo — to namreč — da 
slovenska beseda vendar nekaj 
pomeni. Pomeni že zavoljo te
ga, ker jo tudi odrasli govorijo, 
ker tudi odrasli prihajajo k njih 
igricam in njihovemu joetju.

Kakor sem že nekoč omenil, 
ponavljam še enkrat: Naša dra- 
matiska društva, ki še trdno sto
je, so vendar v nevarnosti, da 
bodo okostenela in umrla, če ne 
bo dotoka iz mladine. Težko je 
igrati, težko je imeti že samo 
bralno vajo, če tista mladina, ki 
bo k odrom prišla, ne bo znala 
niti dobro slovensko brati, če se 
bo mučila, z naglasi že pri navad, 
niih besedah, šola nam ustvar
ja nove kadre za kulturna dru
štva in vsi, ki želimo ohraniti 
kulturno življenje še zdravo in 
močno, smo prisiljeni, da gleda
mo na šolo in njeno delo samo s 
pozitivne strani. V otrokih, ki 
bodo prišli iz 'slovenskih šol, je 
še bodočnost za kulturno delo.

Vem, da to vsi neprestano po
navljamo. In vendar se mi zdi 
da se tega še premalo zavedamo, 
Staramo se, če ne duševne, fizi
čne moči pešajo. Veliko nas je, 
ki ne moremo več veliko in svo
je oči upiramo v mlade ljudi, ki 
so iz nas zrasli.

Debro drevo bo rodilo dober 
sad, če ga bomo negovali. Naj
boljše drevo se bo spridilo in za
raslo z lišajem, če ga bomo gle
dali samo skoz okno svoje čum
nate v naslonjaču. Tudi če dru
gega ne moremo več, pridimo to 
svojo mladino pogledat takrat, 
kadar nam, hoče nekaj povedati, 
nekelj pokazati, nekaj zapeti.

že samo pohvala iz odraslih 
ust otroku veliko pomeni in 
mnogo zaleže. Vsaj to storimo 
v nedeljo 19. februarja popoldne. 
Toliko, da povemo tej mladini, 
da jo imamo radi in da njih otro. 
ške napore cenimo.

Karel Mauser.

W. Medway, Mass. — Čeprav 
je zima letos nekam huda, me 
še ni vzela, vzela pa je na ža
lost mojega moža Rudija.

Lansko poletje se nisem po
sebno dobro počutila in skoro 

Skromna vstopnina je obenem'nisem verjela, da bom zimo 
tudi plačana večerja, predvsem preživela. Tudi mož je bil bo- 
pa podpora Slovenski šoli. Vs- j lehen in je stokal, da ga v hrbtu 
topnice se dobe pri odbornikih boli Priganjala sem ga, naj gre 
šolskega odbora in pred družab- j k zdravniku, pa me ni ubogal, 
nim večerom. Pridite in s svo- j De;jal da mu ne morejo doh- 
jim obiskom podprite delo slo- tarji tako ali tako nič pomagati.
venske šole.

Odbor staršev.

Haš zlati jutsilej

Rudi je bil doma iz Domžal in 
se je še tam naučil delati slam
nike in klobuke. V Ameriko je 
prišel 1. 19111 in se naselil v 
Brooklynu, kasneje se je prese
lil v Medway in si tu kupil hišo. 
V času depresije pred prvo sve
tovno vojno je imel po smrti

Cleveland, O. — V nedeljo, 29. 
januarja, sva s soprogo obhajala 
50-letnico najine poroke. Pred 
50 leti sva se poročila v stari le- prve žene velike skrbi s svojimi 
šeni ceilkvi pri Sv. Vidu. Takrat tremi sinovi, katerih naj starejši 
ni bilo posebno slovesno. Zima : je imel komaj 16 let. Midva sva 
je bila huda, cerkev pa ni bila se poročila 1. 1935. Marsikaj sva 
kurjena. Bilo je mraz, da smo ; skupaj doživela, bile so lepe, pa 
bili vsi premrli. Od sedmih pa- tudi težke ure. 
rov, kolikor nas je bilo pred 50 | Kjuib letom, imel jih je 74, je 
leti v cerkvi, vem edino za An- še vedno po malem delal v to- 
tona Anžlovarja, da je še živ.

Družabni vejger Sle- 
venitks šole

Cleveland, O. — Opozarjamo, 
da se prične družabni večer Slov. 
Sele pri Sv. Vidu v nedelljo že ob 
petih pcipoldne. Poleg večerje 
bo pripravljen tudi lep program. 
Petje, harmonika, dvospevi, te
lovadba, rajanje, skupinsko pe
tje, čaranje in kratek film vas 
bodo zabavali kar pri miza!..

Pri zlati poroki je bilo druga
če. Ko sta naju vodila po sredi 
cerkve preti oltarju Edi Kovačič 
in Rudy Brancel, so se nam pri
družili moja tovarišica Mary 
Tich, pred 50 leti Kolarjeva Mic
ka, tovariš Chas. Cotman, naša 
družina in prijatelji. Cerkev je 
bila polna.

Msigr. L. Baznik so opravili 
obrede in napravili lep govor, za 
kar jim prisrčna hvala. Hvala 
tovarišici in tovarišu, ki sta za
vzela svoje prostore kot pred 50 
leti. Fantje na koru so tako 
krasno peli.

Po sv. maši smo šli v cerkve
no dvorano r>3 pozdravljanje in 
obed, ki so ga prav po domačem 
okusu pripravili' Hočevar Cater
ing Co. Brhke, v belo oblečene 
strežnice so hitro postregle okoli 
300 gostom.

Prav lepa hvfila vsem, ki ste 
pod nadzorstvom Mrs. Otoničar 
tako pridno delale. Kako lepo 
je bilo, ko je misgr. Baznik molil 
pred obedom in po njem. Po 
obedu nama je msgr. Baznik če
stital in povedal še nekaj prija
znih besedi, s katerimi je spra
vil vse v dobro voljo. Voditelj 
programa Maks Germ je nato 
poklical nekaj govornikov. Vsak 
je bil kratek in jedrnat. Govo
rili sta John Kovačič, zastopnik 
23. varde v mestnem svetu, in 
Nobert Dennerll Jr., zastopnik 
9. varde, kjer midva živiva.

Johnnie je predstavil svojega 
očeta Johna s Carl Ave. Mož je 
bil eden najstarejših gostov, pa 
je še kar fesi fant. Ne vem, ko
liko je star g. Opaškar, toda ve
like razlike ne more biti. Med 
starejšimi ženskami so bile Mrs. 
Cpaškar in Mrs. Mary Bukovec. 
Ti so prišli cd daleč, da so nam 
Ukazali prijateljstvo, za kar se 
jima iz srca zahvaljujeva. Prav 
vesela je bila tudi Jožica Opara, 
ki je pri Intiharjevih na E. 176. 
St. na obisku iz Slovenije. V 
imenu KSKJ nama je čestital J. 
Namanich, v imenu SDZ J. Suš
nik, za C. O. F. M. Baznik. Vsem 
prav lepa hvala. Hvala V. Opaš- 
karju, ki je govoril tudi za svo
je starše. Prišel je tudi najin 
stari prijatelj Jakob Resnik. Ko 
je bil pri nama za 30-letmco po
roke,- je deljal, naj ga povabiva 
na zlato pore ko. Sedaj pa nama 
je dejal, da se priporoča za bi
serno.

Fantje od C. O. F. so nama 
zapeli. Imajo krame glasove in 
jih je veselje poslušati. Hvala

Za pijačo je skrbel Rudi Bran
cel s svojimi pomočniki. Po
stregli so vsem, pri tem pa še 
peli in se šalili. Prisrčna hvala!

■ £N?KA

(Zbira Vera K.)

varni. Lansko jesen ga je zopet 
hujše prijelo. Poklicala sem 
zdravnika na dom. Pregledal ga 
je, kolikor je mogel, pa naročil, 
naj pride drugi dan k njemu 
da ga bo pregledal na rentgenu. 
Snaha ga je 2. decembra peljala 
k zdravniku, ta pa ga je po pre
gledu poslal takoj v bolnišnico. 
Z njim je šlo naglo navzdol. 
Dan pred Božičem je bil še pri 
zavesti, 28. decembra pa je v 
hudih bolečinah umrl previden 
s sv. zakramenti. Prijateljem in 
znancem ga priporočam v blag 
spomin.

*
Ameriška Domovina je sedaj 

moja najboljša prijateljica. Mi 
je še dosti zvesta, le da včasih 
ne privandra točno, pa tudi str
gana in umazana pride. No, kje 
si se pa vlačila, si včasih mi
slim. V tem času ni posebno 
čudno, ko smo imeli po več dni 
zametene ceste in pota. Še do
bro, da je sploh prišla. Najtežje 
pričakujem petkovo številko. 
Rada sem brala Nevburške no
vico, sedaj pa posebno Šenkler- 
ske. Včasih se prav nasmejem. 
Ponedeljkova AD prinese ‘‘Če 
verjamete al’ pa ne”, jaz bi rada 
brala tudi “Naša Micka ma tud’ 
besedo”.

Julija bom. stara 73 let in ni 
izključeno, da ne pridem enkrat 
pogledat v Cleveland ih se ogla
sim pri vas v uradu. Bi vas rada 
osebno poznala, ki nam pišete 
in pošiljate naš slovenski list že 
leta in leta!

Vse debro Ameriški Domovi
ni, rojakom v Ameriki in dru
gim po svetu pa prisrčne po
zdrave.

Margaret Mayer 
--------o--------

Oton Habsburški dobil 
sina

Prvega sina je rodila Regina 
Sachsen-Meiningen, žena Otona 
Habsburškega, po petih hčer
kah, v Poeckingu ob Starnber- 
škem jezeru, kjer živi sedaj 
pretendent na avstrijski prestol 
kot politični izgnanec.

Po sedanjih zakonih mu je po
vratek v Avstrijo prepovedan, 
dokler se slovesno ne odpove 
vsem zahtevam na prestol ter 
obljubi zvestobo republiki. No
vorojenca so krstili na ime Ka
rel, po dedu, ki je bil zadnji 
avstrijski cesar., —-..-i

Begunci v Avstriji
V Avstriji živi 47,000 begun

cev, med katerimi je 27,000 ne- 
nemške jezikovne pripadnosti,

Z nama so bili tudi najni otro. in sicer je med'njimi 9000 Mad- 
ci, hčeri Frances, por. Menart, žarov, 4300 iz Jugoslavije, 1200 
in Viola, por. Gaye, ter sin Louis. Rusov. Okrog 40,000 bčguncev j *
Starejša hčer Rose nama je šivi izven taborišč, ostali pa so, Nobena skrivnostna čarovnij a 
umrla pred 27 leti. nastanjeni v taboriščih. ,ni talko čudovita, kot je knjiga.

V postil smo
Gospodinje imamo v postu te

žave s sestavo jedilnih listov. Iz 
dpeva v dan ipremišljuljemo, kaj 
bi dale družini, da bi jo nahrani
le, kot treba, pa se vendar drža
le postnih predpisov. Težko je 
zahtevati od. moških, ki delajo 
v tovarnah ali še celo zunaj na 
prestem, da bi jedli vsak dan za 
južino le sir, jajca, kruh, surovo 
maslo, ribe in sadje. In vendar 
se mi včasih zdi, da bi bilo prav, 
da bi se pri tem spominjali na 
pomanjkanje, ki ga prenaša nad 
polovico vsega prebivalstva 
sveta. O kako bi bili ti ljudje 
zadovoljni, če bi imeli tako izbi
ro!

Kdor je kdaj dalij časa trpel 
pomanjkanje ali celo pravo la
koto, le ta se zaveda, kaj pome
ni izobilje, ki ga uživamo v tej 
deželi Naj nas post opominja 
k temu, da ni nujno tako. da 
lahko pomanjkanje in stiska za
deneta tudi nas.

Brezmesni obedi so v naši de
želi enkrat na teden v splošni 
navadi. Drži se je jih 6 c d 10 
družin. Prenekatere od teh dru. 
žin ne uživajo mesa tudi po več
krat na teden.

*
V postnem času bodo ribe po

gosteje na mizi. Ribe pečemo na 
maščobi, na žaru, jih cvremo, ku
hamo, pripravljamo juhe in ra
zne omake. Poleg tega pripra
vimo lahko prav okusne jedi iz 
konzerviranih rib, lososa (sal
mon) in tunine.

Konzervirani losos je bogat po 
kusu, barvi in hranilni vredno
sti, je najbolj priljubljena ribja 
variacija. Lahko ga serviramo 
samo z rezino limone za okus ali 
v kombinaciji z drugimi jedmi. 
Okusni so lososovi sendviči, so- 
ata in drugo.

1-2 ročke konz. lososa (sal
mon), 6 trdo kuhanih jajc, 1-2 
žličke sesekljane čebule, 1 žličko 
gorčice, ščepec sladkor j a,.ščepec 
paprike, 2 žlici majoneze, sol, po
per.

Losos odcedi in zdrobi z vili
cami. Olupi jajca, jih preereži 
na pol, izd ob i rumenjak, ga pri- 
deni lososu in zmečkaj z vilica
mi. Dodaj vse ostalo. S to 
zmesjo napolni polovice jajc in 
povrhu potresi z drobno zreza
nim peteršiljem.

Mala konzerva lososa, zavitek 
smetanovega sira, 3 žlice majo
neze, 1 žlico sesekljane čebule, 
2 žlici sherry vina, sol, 1 žlico 
sesekljanih kaperc, 1 žlico sesek
ljane zelene paprike. Zdrobi lo
sos in sir ter dodaj1 ostalo. Do
bro zmešaj. Serviraj z delika
tesnimi kruhki, ali s trdim sla
nim pecivom.

*

Marilyn Monroe v bolnišnici
Norma Jean Mortetason ali 

Marilyn Monroe, kot jo poznamo 
iz filmov, je stara komaj 34 let. 
Deželi so jo predstavljali, vsa po
vojna leta kot vzor ameriškega 
dekleta. V filmih je žela lepe 

. p c ho. v živlljenju samem pa jo 
ni spremljala vedno sreča.

Pretekli teden je duševno zbo- 
ir la in je odšla za štiri dni 
mano Psihiatrično klimko Pay- 
na Whitneya v New Yorku. V 
nekoliko “izboljšanem stanju” je 
prešla nato v Columbia Presby
terian Medical Center, kjer na- 
d a l ju j e zdra vlj en j e.

Norma je bila trikrat poroče
na, pa se je vedno znova ločila, 
zadnjič pretekli mesec od pisa
telja Arthurja Miller.

Vse kar je človeštvo bilo, kar si 
je izmislilo, napravilo in dose
glo, je čudovito ohranjeno na 
knjižnih straneh. Knjiga je za
to človeku prava zakladnica.

(Thomas Carlyle).
Vino v konzervah

P,o večletnih poskusih so v 
Franciji izdelali koncentrat vi
na, ki ga lahko hranijo v konzer. 
vah. Temnordeča tekočina, po 
gostoti podobna sirupu, vsebu
je 65 odst. alkohola.

Škili vnest vinskega koncen
trata je v tem da presežek teko
čine ne izhlapi, marveč ga od
stranijo s posebnim načinom 
zmrzovanja. Koncentrat je laže 
spravljati in tudi stroški za pre
voz so znatno manjši, če hočejo 
pridobiti navadno namizno vino, 
zmešajo koncentrat s svežo vodo.

Dr. Val. Meršol:
Srčna slabost

Dokler je srce zdravo in pra
vilno deluje, skoraj ne vemo, da 
ga imamo. Tako neopazno bije, 
da zdrav človek bitja sploh ne 
čuti.

Ako pa delovanje srca začne 
le malo pešati in popuščati, pa 
to kaj hitro povzroči razne ne
prijetne občutke in pojave, ki 
nam bolj ali manj jasno kažejo, 
da s srcem nekaj ni v redu.

Eden prvih znakov srčne sla
bosti je otekanje neg in členkov, 
kar se navadno opazi zvečer. V 
začetku se ta oteklost komaj o- 
pazi, pozneje pa postaja vedno 
bolj vidna, seveda če se ne zdra
vi. Da je to res oteklina, lahko 
vsakdo sam ugotovi s tem, da s 
prstom pritisne na oteklo me
sto. Čim odmakne prst, lahko 
na mestu pritiska vidi malo 
vdolbino ali jamico, ki tam o- 
stane še pet ali več minut po 
pritisku. Preko noči do jutra o~ 
teklina izgine, pa pri delu te
kom dneva zopet nastopi. Mno
gokrat je tudi otekla koža iznad 
piščali.

Otekla zastoj na mesta se kma
lu najdejo tudi na drugih me
stih po telesu: v pljučih, jetrih, 
v črevesju in drugih trebušnih 
organih.

Dihanje postaja hitrejše in 
površno. Za hojo po stopnicah 
ali drugod navkreber primanj
kuje “sape”, bolnik začne sopi
hati pri vsakem hitrejšem ali 
težjem delu. Med hojo in delom 
mora radi težkega dihanja več
krat postati, česar prej nikoli ni 
bilo treba.

Še celo spanje postane nered
no. Sredi noči se bolnik večkrat 
zbudi in toži, da ga v prsih ne
kam duši in tišči. Ko se vsede 
v postelji, začne zopet lažje di
hati. Včasih pa tudi to ni do
volj. Občutek ima, da je v šobi 
premalo dobrega zraka, zato od
pre okno ter stoji ali sedi nekaj 
minut poleg okna, da se mu 
pljuča napolnijo s svežim zra
kom in mu malo odleže.

Obleka okrog . pasa postaja 
pretesna, ker so otekli razni or
gani v trebuhu. Prej dober tek 
se poslabša. Nastopa tudi za
prtje črevesa, seča se izloči le 
malo. i

Vse to nastopa radi oslabelo
sti srca po prestani bolezni, radi 
prekomernega uživanja raznih 
jedi in pijač, po pretežkem delu 
itd.

V lahkih začetnih težavah 
bolnik lahko prepreči poslabša
nje stanja: Uživati čim manj
soli, ki zadržuje tekočino v te
lesu; piti le malo vode ali čajev: 
samo po žlicah naenkrat; hrana 
mora biti lahka; delo mora biti 
lažje in krajše. Tekom dneva jr: 
treba včasih počiti leže.

Če pa se kljub vsemu stanje 
slabša, je potrebna zdravniška 
pomoč.



AMERIŠKA DOMOVINA,

Aleksander Petofi:

KRVNIKOVA VRV
ROMAN

“čemu vam bo že zopet ta 
Rablja?” je vprašal Janez ves 
prestrašen.

“No, čemu služi sablja v ro
kah človeka, ki mu je količkaj 
d° časti?” je dejal moj sin.
‘2ato, da napiše z njo na o- 

hraz lopova besede pro,memo- 
m: “Poboljšaj se!”

“Za božjo voljo!” je govo- 
ril Valentin strastno. “Ena in 
dvajset let mi je, a sem imel 
šele deset dvobojev . . . saj 
pride komaj eden na dve leti.
Sramujem se.”

“Videli boste, žlahtnik, da 
boste še v dvoboju poginili.”

Janez je zopet prerokoval, 
a zopet slabo, zakaj moj sin 
ai umrl v dvoboju.

“In če bi tudi bilo tako,” je 
odgovoril Janezu. “Lopove 
bom kaznoval tako dolgo,, ka- 
k<}r dolgo bom lahko držal sab
ljo v rokah. Toda nič se ne boj
te zame, brat Janez, na živ
ljenje in na smrt se z nikomer 
oo bijem, ker nočem nikogar 
umoriti, le zaznamujem tiste, 
ki mi ne ugajajo, da jih lažje 
spoznam ob novem srečanju.
Vega ne govorim iz bahaštva. 
če me kdo sleče, ne bo našel 
na mojem telesu več kot dve 
rani. Deset dvobojev in dve 
lani — to še ni vredno obupa
vanja.”

‘S kom pa ste se zopet spri- 
rkali?” je vprašal Janez.

Ej, te besede ne maram sli- 
šati,” je odgovoril moj sin, “si- 
cer bom hud na vas. Nimam 
Navade, da bi se pričkal s ko
murkoli.”

‘No, saj nisem mislil tako 
hudo. Saj veste žlahtnik, da 
navadno ne izbiram besed,” se 
.]’e Janez opravičeval. “Hotel 
sem le vprašati, s kom ste se 
sprli?”

“Z nekim malovrednim, po- 
hajaškim, podlim telebanom,

1 je velika ničla na stotisočih 
svojega očeta, a je tako napih
njen,, kakor bi bil prva števil
ka te vsote. S tem Deregijem, 

i mi je bil sošolec, ki mi je 
ko sem bil prvi v razredu se- 
v.el najbližje, četudi je zaslu- 
'dl, da bi sedel najdelj od me
ne. Ko sem to popoldne odjez- 
| jk aern ga skoraj dohitel, ni 
hi daleč pred menoj. Jahal je 
ludi on. Naproti mu je prišel 
star berač in ker se mu pred 

°njem ni dosti naglo ognil na 
'nj ceste, ga je sunil, ko je 

Phšel do njega, v blato. Nič
e ne more bolj razkačiti, ka- 
°r če kdo tako dela z ubožci. 
e bi bil imel pri sebi kako o- 

l0šje, bi bil tega brezsrčnega 
^alovredneža prebodel skozi 
ln skozi. Prijezdil sem do nje- 
§a in sem mu z bičem tako pri
peljal čez ošabno lice, da bi ga 
Več ne mogel huje vsekati. To- 
^tl on se s tem ni zadovoljil, 
clrnpak hoče, naj jutri, znova 
jnelivam njegovo ničvredno 
.{r1, Z veseljem. Po njegovem 
1Z2ivu sem stopil s konja, dvi- 
n*1*! usmiljenja vrednega star- 
Cu iz blata, nato sem nadalje- 
Val svojo pot . . .”

Tak je bil moj sin v svojem 
tVa.jset prvem letu.

Ti v svojem dvajset drugem? 
Umrl je. Pod krvnikovo ro- 

0- Na vislicah. Nedolžen.

21.

Naslednjega dne zarana je
Voj sin odšel na dvoboj. Ko se
Je vrnil, je dejal hladnokrv
no ;

Zadajal sem rane.”
. ^opoldne je odjezdil. Ko se 
V vrnil, je rekel.navdušeno : 

'Dobil sem cvetice.”

Tilo je proti mojemu nače

lu, da bi se vmešaval v sinove 
ljubezenske zadeve. Nisem se 
torej trudil, da bi ga vpraše
val po oni deklici, ki mu je, 
tako se mi je zdelo, ugajala 
od dne do dne bolj in jo je na
zadnje strastno vzljubil. Mal
ce sem razmišljal le o tem, ka
ko je bilo mogoče, da sem bil 
jaz takoj zagorel v globoki 
ljubezni, kakor hitro sem za
gledal Rozo, pri mojem sinu 
pa, ki pa je bil mnogo vroče- 
krvnejši od mene, se je ljube
zen le polagoma razvila v 
strast. Za vsako drugo čuv- 
stvo je laže postaviti določna 
dušeslovna pravila kot za lju
bezen. V kraljestvu duše so 
vse ostale strasti reke in poto
ki, katerih globine lahko pre
iščejo več ali manj spretni po
tapljači, toda ljubezen je ko 
morje brez dna . . . Ali pa so 
ostale strasti zvezde, a ljube
zen je med njimi komet, ki ni
ma določene poti.

Moj sin je hodil z običajno 
točnostjo zaljubljencev v hišo 
na robu mesta. In ko ni bilo 
več cvetic, je prinašal domov 
poljube svoje drage. Toda pri
šla je zopet pomlad, zanj zelo 
naglo, prinesla mu je cvetic in 
poljubov. Dotlej nisem opazil 
pri njem velikega veselja do 
rastlinstva . . . jahal je, se bo
ril, plaval, se sankal, streljal 
in tako dalje, pri tem pa mu 
ni prišlo na misel, da bi se ba- 
vil s cveticami. Zdaj pa je o- 
pustil vse drugo, veselilo so ga 
samo cvetice, šopke, ki jih je 
dobival od ljubice, je vtikal v 
vaze in jih je skrbno negoval. 
Nekoč me je ob takem opravi
lu takole nagovoril:

“Oče, če mi le pride kaj ta
kega v glavo, ali mi boš dovo
lil, da Se oženim s tem dekle
tom?”

“Zakaj pa ne, moj sin?” 
“Ker je uboga . . .”
“Tudi jaz sem bil ubog.” 
“Ker je preprostega rodu.” 

“Tudi jaz sem bil prepro
stega rodu.”

“Torej bi se ne upiral temu, 
dragi oče?”

“Niti najmanj, moj ljubi 
sin!”

“O, kako si dober!” 
“Izpolnjujem le svojo oče

tovsko dolžnost. Torej misliš 
že na poroko?”

(Dalje prihodnjič)

Albanski komunisti 
osfanejo zvesti Kini
V Tirani sc vrši ta leden 

kongres komunistične par
tije Albanije. Vse kaže, da 
bo Albanska KP še dalje 
podpirala rdečo Kitajsko 
proti Moskvi.
TIRANA, Alb. — Pretekli to

rek so albanski komunisti začeli 
s svojim rednim kongresom. 
Kongres bi se bil moral vršiti že 
jeseni, pa je bil dvakrat prelo
žen. Bil bi verjetno malo zani
miv celo za tiste zastopnike tujih 
komunističnih strank, ki se ga 
udeležujejo kot gostje, ako ne bi 
Albanija postala predmet spora 
med Moskvo in Peipingom.

Nihče ne ve točno, ne kdaj in 
ne zakaj je Tirana v znanem 
sporu med Moskvo v in Peipin- 
gom potegnila s kitajskimi tova
riši. Hruščev se je radi tega ta
ko razjezil nad Anglijo, kot se je 
na primer Stalin nad Jugoslavi
jo leta 1948. Povedal je alban
skim tovarišem, kar jim gre, ko 
so bili na proslavi oktobrske re
volucije v Moskvi. Najbrže jih 
ne preganja, da ne bi še bolj za
ostril napetih odnosov s Pe’pm- 
gcm.

Iz dnevnega reda in poteka 
kogresa se da sklepati, da bo Ti
rana še zmeraj ostala na strani 
Peipinga. Kitajska je namreč 
začela financirati gospodarske in
vesticije v Albaniji, čemur Mos
kva ne ugovarja. Kitajska je 
zadnje čase dobavila Albaniji 
tudi pšenico. Petletka, ki so jo 
albanski komunisti sklenili na 
kongresu, odgovarja duhu kitaj
skih idej o komunizmu in ne 
sovjetskim. Najbolj značilno je, 
da je politični glavar Albanije 
ostal še zmeraj Enver Hodža, da- 
sirav.no ni ravno priljubljen v 
Kremlju in je šele odrinil z važ
nih mest vse tiste albanske ko
muniste, ki je o njih sumil, da 
preveč škilijo v Moskvo,
'Enver Hodža je govoril na 

kongresu zelo bojevito. Dolžil 
je Tita, da hoče podrediti Alba
nijo beograjskim interesom in da 
ga hoče spraviti z oblasti. Pod
tikal mu je zvezo z Grčijo, NA
TO in amerišikim šestim brodov- 
jem, da bi na ta način zrušil ko
munističen režim v Albaniji. En
ver Hodža je pogumen fant; je 
rekel, da se nič ne boji vse sku
paj, saj ima oporo v Kitajski. 
Se je nekaj naučil od pokojnega 
soseda in črnogorskega kralja 
Nikole, ki se tudi ni bal Avstrije, 
kajti “nas in Rusov je 200 mili
jonov, Avstrijcev je pa samo 60.” 

------- o--------

Ameriški, nemški in an
gleški finančniki se po-

V 976 bolnišnicah v Zdru-i svetuiej° v Washingtonu
Ženih državah obstoje šole ali 
tečaji za bolniške strežnice.

WASHINGTON, D. C. — 
Nemški zunanji minister Bren-

tano je prišel s svojimi gospo
darskimi strokovnjaki v Wash
ington. Gotovo ne čisto slučajno 
so tam tudi gospodarski zaupniki 
angleške vlade, angleških mini
strov ni; morajo biti doma, ker 
zaseda angleški parlament. 
Brentano ni prišel v Washington 
toliko zaradi zunanje politike, 
ampak z željo, da začne razgovo
re, kako omiliti odliv zlata iz A- 
merike.

Nemčija ne smatra odliva zla
ta kot neko trajno nevarnost za 
ameriško gospodarstvo, toda iz 
spoštovanja do ameriškega stali
šča ne bo hotela svojega’ vsiliti 
ameriškim strokovnjakom. Bra
nila bo svojo misel, da ameriški 
način podpiranja tujine ni ne 
ravno učinkovit in tudi ne po
sebno pameten. Predlagala bo, 
naj se pomoč tujini organizira 
na skupni podlagi preko nove or
ganizacije OECD.

Zanimivo je, da se angleški 
strokovnjaki strinjajo v marsi
kateri točki z Nemci. Pogajanja 
imajo namen, da ustvarijo stro
kovno podlago za politične raz
govore.

--------o--------

Belgija nz bo klonila
BRUXELLES, Belg. — Zuna

nji minister Pierre Wigny je v 
govoru preko radia dejal javno
sti, da je Belgija odločena vzdr
žati in ne kloniti pred sedanjo 
gonjo sovraštva, ko so njene za
stave sramočene, poslaništva na
padana in celo požgana.

Glede sovjetskih očitkov, da 
je Belgija kriva za smrt kongo- 
škega predsednika vlade Lu
mumba, je dejal Wigny: “Mi
slim, da je Sovjetska zveza po
slednja dežela, ki bi mogla ob- 
dalževati druge ...”

Zunanji minister je poudaril, 
da bo Belgija že nadalje nudila 
Kongu vso tehnično pomoč, ne 
bo pa se mešala v njegove notra
nje razmere.

Ženske dobijo delo
Hišno delo

Za tri dni in eden večer. $28. 
Mora voziti in rada imeti otro
ke. Priporočila. HI 2-1479.

MALI OGLASI
Edna Ave.

Dvodružinska, 5-5-1, dva nova 
plinska furneza, garaža za 2 ka
re, dvižna vrata, blizu sv. Vida, 
cerkve in šole, pripravno do 
vsega.

Hecker Ave.
Dvodružinska, 4-3, garaža za 

2 kare. Dohodek $155 mesečno.
Wheelock Rd.

Šestdružinska, dohodek $350 
mesečno. Cena 23,900. Naplači- 
la okrog $5,000. Dobra investi
cija.

J. P. Muli & Associates
REALTOR UL 1-6666

MALI OGLASI
Naprodaj

Da se uredi zapuščina, Colo
nial hiša s 3 spalnicami, blizu 
Grovewood Ave. Moderna ku
hinja in kopalnica. Kličite KE 
1-0047. (35)

Soba se odda
Velika opremljena soba z vse

mi udobnostmi se odda moške
mu na 1439 Addison Rd., spodaj, 
HE 2-0174. —(34)

Hiša naprodaj
Na Milan Ave., v Euclidu, 

delno ranch tipa, zidano proče
lje, posebno velika kuhinja, 4 
spalnice, predeljena klet, raz
vedrilna soba poploščena. Več 
posebnosti. Kličite za sestanek 
KE 1-8658. (XF)

VICTOR P. ZALETEL 
814-818 E. 185 St. 

above General Furniture 
Call IV e-0200 for appointment

ACCOUNTING — AUDITS — 
INCOME TAX SERVICE 
18 Years of Experience

Registered by Accountancy 
Board of Ohio

Naprodaj
Enodružinska, 8-sobna hiša za 

dve družini, s pohištvom, je 
prav poceni naprodaj na 1740 
E. 31 St., blizu Payne Ave. Kli
čite PR 1-8250. —(34)

Hiša naprodaj
Velika enostanovanjska hi

ša s 6 spalnicami, v celoti pod
kletena, plinski ogrev na 1400 
E. 49 St. HE 2-1534, EX 1-2405. 
______________________ -(34)

Delo dobe
Iščemo moške in ženske za či

ščenje v velikem javnem zaba
višču. Tri izmene. Javite se po 
4. uri pop. v Eastgate Coliseum 
SOM Center & Mayfield Rd. 
Zadaj za Bailey Co. (34)

V Collinwoodu
Dve lepo opremljeni sobi s 

souporabo kuhinje in privatna 
kopalnica se odda zakoncema z 
enim otrokom ali samcu. Na 
15929 Saranac Rd. —(36)

Sobe se odda
Dve sobi s kuhinjo in 3 sobe 

s kuhinjo se oddajo na 1003 E. 
66 Pl. EX 1-2419. —(34)

Hitra prodaja
Nov dohodninski zidan bun

galow na 710 E. 162 St., blizu 
Holmes Ave., 4-4, dvojna gara
ža. Popolen z razvedrilno sobo. 
Kličite stavbenika IV 6-2610. 
Odprto v soboto in nedeljo od 
1. do 5. ure. (34)

Išče se
ena opremljena soba v collin- 
woodski naselbini. Kličite EV 
2-8087. —(34)

SE BO OBNESEL, KO POJDE ZARES? — Na sliki vidimo čoln pa gašenje in ^reševanje pri preskušanju. 
Dolg je 18 čevljev, lahko požene Wsako \minuto '1,600 ga Ionov vode na ogenj iz šestih cevi, Ižene ga 'motor z 240 
konjskimi silami in stane $50,500.

Prebarvajte sobe sedaj
Ne pozabite, da do Velike noči ni več daleč. Zato prebar- s 
vajte že sedaj vaše sobe, da bo za praznik vse lepo in či- ^ 
sto. Kako veseli boste tega spomladi, ko se bo pričelo delo 
zunaj.
Pokličite me, da pridem na vaš dom in napravim brezpla- ^ 
čen proračun, popolnoma neobvezno.

Se priporoča: P

TONY KRI5TAVNIK, Painting & Decorating š
UT 1-4234 HE I■8985
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ni in v restavraciji

SLIVOV IT Z
I Zgana in napolnjena v

C m tav'* orijfinalne tradicionalne

100 PROO* « Y*«rt Old 
Naprodaj v vseh Ohio State DELUXE STORES $fi.lG 4/C Qt.

raiL

ANZLOVARJEVA 20^ popustna 
RAZPRODAJA je v teku!

Ne zamudite te izredne prilike za varčevanje - raz
prodaja je večja kot kdajkoli - prihranki tudi! Raz
prodaja traja do 18. februarja.
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EUR0PA TRAVEL SERVICE
POTNIŠKA PISARNA

759 E. 185 Street Cleveland 19, Ohio

Preskrbimo vse potrebno za pot preko morja in obiske 
iz domovine; pošiljamo denar in pakete v Jugoslavijo in 
v vse druge države Evrope.

JEROME A. BRENTARS ZT ^ UZt!
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Joseph L. Fortuna
POGREBNI ZAVOD

S316 Fleet Ave. MI 1-0046

Moderni pogrebni iavod 
Ambulanca na razpolago podnevi in ponoči

CENE NIZKE! PO VAŠI ŽELJI’

mw

USTANOVLJENO 1908
Zavarovalnino vseh vrst vam točno preskrbi

HAFFNER INSURANCE AGENCY
18108 HILLER AVENUE IV 1-0653

INSURANCE
Fire — Windstorm 

Automobile
Za zanesljivo postrežbo se 

priporoča

Daniel Stakich
Agentura

804 E. 185th St.
KE 1-1934

CVETLICE ZA VSE PRILIKE! 
STARC’S PARK VIEW FLORISTS 

9334 Kinsman Kd. MI 1-2469
Ponoči: EX 1-5078 
Cleveland 4, Ohio

1—“F.T.D.” Telegrafična postrežba!—

ZA DOBRO PLUMBINGO 
IN GRETJE POKLIČITE

A. J, Budnick & Go*
PLUMBING and HEATING 

6631 St. Clair Ave. 
Business Phone: UT 1 4492 

Residence: PO 1-0641

OBLAK MOVERS
1146 E. 61 SL Cleveland S, O.

ZOPET POSLUJE

Izvršimo vse vrste prevozništva 
po vsem mestu. Velik tovorni truk.

HE 1-2780

Čistimo v vaše zavodoljstvo

TIVOLI IMPORTS Sc 
BEAUTY SALON

6407 SL Clair Ave. HE-1-521« 
VSAKOVRSTNA LEPOTIČNA D El A 

Govorimo Sloveotk*
Odprto vsak dan In r 

«T-«k, 6«trt*k in patek *r«4«z

— Leta 1952 je zbolelo v Zdru
ženih državah na polio okoli 52,- 
000 oseb.

Tudi barvamo - likamo 
in popravljamo

ACME DRY CLEANING 
& DYEING CO.

672 E. 152 SL SL 1-1174

ZAKRAJŠEK
FUNER AL HOME CO

6016 St. Clair Ave.
Tel. ENdicott 14111



AMERIŠKA DOMOVINA,

Višarska polena
•pisal Narte Velikonja

C-
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“Kaj dejali? Ti pa si pil, 

Klančar?”
“Pil pol litra!” je prikimal 

gost. “Za korajžo, da sem si 
upal k Vam! Zato ker sem 
Vas kar tako pustil.”

“In zakaj to, in zakaj to?”
“Saj sem dejal,” je skriv

nostno šepetaje dejal Klančar. 
“Ali še nisem povedal? Da ne 
bi ljudje videli, da sem prišel 
z Vami!”

“Tako, z menoj te je bilo 
sram. S svojim župnikom, kaj 
— ?” se je grel starec.

“Krivico mi delate, nak!” 
je dejal ter stopil čisto blizu k 
njemu, “Ko Neža odide!”

Neža je prinesla luč.
“Pa sem mu spet delal kri

vico. Zaradi mene je izpil pol 
litra, da je dobil korajžo, jaz 
mu pa zamerjam to kapljico, 
ki jo je izpil morda na tešče! 
Ali si morda še tešč?” ga je 
vprašal.

“Danes nisem ničesar je
del!” je pritrdil.

“Nak, daj malo kruha, Ne
ža!”

In j« prinesla tople kave in 
kruha. Ko se je Klančar pre
pričal, da sta spet sama, je po
loži' žlico na mizo ter primek- 
nii stol bliže:

“Sram me ni bilo Vas, tega 
pa ne. Toda ljudje bi bili re
kli, da ste me Vi privlekli. Ali 
ste komu povedali, da ste šli 
pome?” je s poudarkom in 
podvojeno napetostjo vprašal 
Klančar.

“Nisem!”
“Tako je pa vse prav!” je 

še bliže nrimeknil stol. “In še 
radi tega sem šel v gostilno. 
Zlagal sem se Vam — plačal 
sem za dva litra in ga še pijo 
na moj račun. In so me silili, 
naj jem, pa nisem. Da bi bili 
mislili, da sem delal in da pla
čujem iz objestnosti, gospod 
župnik A!i nisem dobro iztuh- 
tal?”

“Presneti graničar stari!” je 
na glas vzkliknil župnik, ka
rajoč natihem samega sebe za
radi nezaupljivosti: “Spet si

CHICAGO, ILL.

HOUSEHOLD HELP

HOUSEWORK — CHILD CARE 
Good home and salary to reliable, 
energetic, intelligent woman. Own 
room, bath. Recent references. ID 
3-1063. (34)

1
nesel tri dni prezgodaj Boga 
iz cerkve!”

“Da bi videli, da imaš de
nar in da si delal. In nisi je
del, da bi videli, kako si sit? 
O, ti moja stara pamet, stara 
pamet!”

“In .sem nalašč počakal 
mraka,” je zaupljivo dejal 
Klančar.

“Prav, čisto prav. Zdaj pa 
kar domov k ženi!”

“Če smem, gospod, ne še! 
Sporočite ji, naj pride sem. Vi 
jo vprašajte, kakor da me ni 
tu, kako je tisto z Matijcem. 
Da bom slišal od nje. Tu bom 
stal za vrati in poslušal. In če 
Vam zanika v obraz, bom ver
jel. Za vse večne čase verjel. 
Mene ne bo več vrag z dobro
to! Amen!” je kimal ves za
mišljen vase in solze so mu 
zdrknile po licu.

“Prav kakor sam želiš!” je 
dejal in stopil v vežo. Cerkov
nikov fant je tisti hip stopil 
čez prag.

“Janez, daj, stopi po Klan- 
čarko. Naj pride takoj!”

“Saj je na vasi!”
“Pa jo pokliči!”
In čez čas je stopila Klan- 

čarka z otrokom v naročju.
“Ne zamerite, gospod žup

nik, doma vpije in vroče mu 
je! Kakor da se koplje; pa 
sem dejala, da bi se malo oh
ladil, ko nimam nikogar do
ma !”

“Dejal sem,” je kašljal žup
nik v zadregi, “da ti povem, 
da sem sam poiskal Miho.” 

“In ste ga videli in ste go
vorili z njim?” se je zagnala 
ženska kakor vsa iz sebe. 

“Videl in govoril!”
“In ste povedali, da ga ča

kava!”
“Povedal!’
“In ni prišel z Vami?”
“Ni prišel z menoj!” je po

trdil župnik ter motril žensko.
“In kaj je dejal?” je vsa 

trepetajoča vprašala.
“In je dejal,” je povlekel 

župnik, “da mora samo od te
be slišati, kako je prav za 
prav tisto z Matijcem!”

“Še nocoj grem k njemu!” 
je planila ženska k vratom. 
“In če ne more verjeti moji 
besedi, če ne more verjeti mo
ji prisegi, gospod župnik. Oba 
pojdeva, jaz in Janezek. Sa
mo, kje je? če je še na zem
lji, ga najdeva, če je sredi

zemlje, ga najdeva.”
“Predaleč bo Janezku!” je 

ves solzan v zadregi stopil 
Klančar izza vrat.

“Miha!” je kriknila ter ho
tela razprostreti roke.

“Saj boš vrgla otroka!” je 
segel starček ves ginjen vmes 
ter vlovil otroka v svoje tre
soče se roke.

“Miha!” je ponovila ženska 
ter vsa trepetala na njegovih 
prsih. “Miha, kaj si nama sto
ril!”

“Tak, žena, tak, žena!” je 
jecljal mož. “Zdaj je vse mi
nilo! Zdaj sem zdrav! Pa sem 
bil čisto bolan. Zaradi tebe, 
zaradi otroka!”

“O, ti, moj Bog, sam gospod 
ga imajo!” se je domislila.

“Pa je moker!” je dejal 
župnik. “Kar teče od njega!” 

“Janezek, Janezek! Kaj si 
naredil gospodu?” je hitela 
ženska ter hotela vzeti otro
ka, toda mož jo je prestrigel 
ter pritisnil otroka k licu.

“Pa takega te nosi mama o- 
koli, ves se boš prehladil!”

Ko sta se oba do dobra za
vedela, sta stala sama v sobi, 
otrok je njemu brcal na rokah.

Župnik pa je slonel v spal
nici' pri oknu ter štrmel pred
se:

“In sem bil hud in sem se 
pravdal s Teboj, pa nisem vi
del niti za ped predse! Kaj za 
ped? Za droban las! Še manj! 
Kaj je en las proti Tebi, kaj 
je droban las proti Tebi! In je 
moral priti majhen otrok, da 
me je tega spomnil,” si je bri
sal roke ob zavese.

Stopil je zamišljen po sobi 
in zagledal polo za romarje 
na Višarje na mizi. In je bral 
imena gospodarjev in gospo
dinj. “Samo Mohorjevih ni, sa
mo Mohorjevih ni. Ni Mohor
ja, ni France, ni Matijca. Teh 
ni, o, ti, moj Bog — da teh 
ni in jih tudi ne bo. Vsaj Ma
tijca ne bo, reveža! Kaj Ti je 
storil, usmiljeni Bog, da ga 
tako tepeš!” Stresel se je ob 
svojih mislih in se karal. “Spet 
posegaš božji previdnosti v 
ropoš. Spet. Gospod Bog, ne ta
ko, tako je prav, kakor trdim 
jaz. In še ta hip nisem videl za 
las naprej! Pri Klančarju. Ali 
boš še obupaval? Kot otrok 
si, kot otrok si! Če pa si, sta
rec sivi, kot otrok, bodi samo 
tam, ko mu praviš:

“Sveti, Sveti, Sveti!”
In je padel na kolena in je 

poljubil nogo Križanemu na 
klečalniku.

“Sveti, Sveti, usmiljeni Bog
_l”

In se je trkal na prsi ves 
skrušen:

“Odpusti mi nevero, odpu
sti!”

34.
Franca je slonela pred hle

vom ter držala časopis v ro
kah. Zadnji dogodki so jo či
sto potrli.

“Ali kaj pišejo?” je vpra
šal Mohor, ki se je bil posta
ral za deset let. Ves zgrabljen 
je taval okoli hiše in zdelo se 
je, da leže živ v grob. Niko
mur se ni upal pogledati v oči 
in ni se ozrl čez cesto proti 
Kosmačevi hiši.

“Pišejo, oče,” je dejala tru
dna. “Slabo pišejo!”

“Slabo pišejo!” je trpko 
pripomnil Mohor.

“In jaz ne verjamem,” je 
dejala Franca.

“Sam ne vem,” je lezel va

se Mohor, “če mislim nanj, na 
Matijca, ne verjamem, če mi
slim nate, na Matevža in nji
vo, mi vre pamet! In sem jaz 
iztuhtal tisto o njivi. Zagovor
niku sem povedal in j; dejal, 
naj pričamo, naj se n; odpo
vemo, da ne bo delalo slabega 
vtisa. Da vse, kar poveno, mo
re biti samo njemu v dobro.” 

“Ko bi se moglo dognati,

DR. ŽUPNIK
ZOBOZDRAVNIK 

6131 St. Clair Avenue 
vhod na E. 62 St.

Uradne ure: 9:30 zj. dej 7 zv. 
Prijave nepotrebni
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Zaupanje
Predsednik John Kennedy je v svojih govorih po

novno povdiaril, naj mi — državljani te dežele j— ne 
gledamo na to, kaj bo storila naša dežela za na^, tem
več na to, kaj moremo MI storiti iza našo dežel«! Ve
dno nas je y svojih govorih bodril, da imejmo zaupa
nje v Združene države in je zahteval, da vsakdo do
prinese svoj mali delež za nenehno blagostanje Ame
rike.

Vkljub sedanji začasni brezposelnosti (samo eden 
od Sedemnajstih je brez dela), je zelo, zelo važno, da 
onih 16, ki stalno delajo, pomagajo našemu gospodar
stvu na ta način, da ne zavrejo ali zmanjšajo povpra
ševanja po blagu, ampak da redno in normalno živijo 
in kupujejo, kot so to delali dosedaj. še več! Onih 
16 je dolžno, da podvzamejo vse, da se naše gospodar
stvo poboljša in zopet pride v normalni tok. Tlako se 
bo povpraševanje po blagu povečalo, s tem pa tudi pro
dukcija in nova delovna mesta.

Danes veliko pomenijo besede Franklin I). 
Roosevelta: “Edino, česar se imamo bati je strah 
sam.'’ — Pomnimo, da je kroženje sredstev prvoraz
redne važnosti. iNič manj krvi ni v mrtvem človeku, 
kot v živem. Vendar v mrtvecu kri stoji, ,v živem pa 
kroži!

Zato se združimo in storimo nekaj, da to kroženje 
pospešimo. Mi smo naša dežela ter zato moremo in 
moramo to storiti. Vsak od nas lahko po svoji mali 
moči pomaga, da se blagostanje vrne in da bo sleher
ni zapesten!

ZAUPAJ!
Tako bomo našemu predsedniku lahko rekli, da 

mi Slovenci vpoštevamo njegove besede in da ne gle
damo v Washington, kaj nam bo dal, ampak da smo 
vedno pripravljeni, storiti za našo deželo, kar je v naši 
moči!

(Courtesy of A. Grdina & Sons)

FEBRUARSKA RAZPRODAJA
Letos imamo našo 58-to februarsko letno 

razprodajo!
Zagotavljamo VAS, da imamo najbolj 

kvalitetno blago in najprimernejše cene. — 
Naša zgodovina poštenega trgovanja izpriča
va to sama zase.

ANTON GRDINA IN SINOVI
TRGOVINA S POHIŠTVOM

15301-03 Waterloo Rd. KE 1-1235

kdio je podvrgel čevlje?” je 
razmišljala Franca.

“Podvrgel? Veš, kako je 
vprašal sodnik teto. Povedala 
je ;še včeraj pri vodnjaku, tam 
sem stal in slišal. Vprašal je, 
koliko časa ni bilo Matijca iz 
kuhinje. In da je rekla, koli
kor je rabila, da je trikrat na
lila vedro ter oprala solato. 
Ko je šla k vodnjaku, da je 
prihitel ob meji navzgor, ko 
je odhajala, da je šel iz kuhi
nje.”

“Potem bi bil lahko preo- 
bul čevlje?” se je stresla 
Franca v strašni grozi.

“Lahko!” je potrdil Mohor. 
“Tudi botro da je tako vpra
šal !”

“In jaz vem, da on ni!” je 
kriknila Franca, kakor da ho
če popraviti strašni bridki 
dvom, ki se je je bil polastil. 
“Če bi ga moja prisega mogla 
rešiti, bi prisegla iz globočine 
srca in prepričanja, da ni on!”

(Dalje DrlhodnllC)

UT 1-8429
JOHNNY’S RADIO # T.V. 

REPAIR
1149 Norwood Road 

Cleveland 3, Ohio

1875 *

ODPRTO: v ponedeljek, četrtek in petek do 9. ure 
v torek in soboto do 6. ure 
v sredo cel dan zaprto

BUSINESS OPPORTUNITY

GAS STATIONS
SINCLAIR REFINING COMPANY

wants men who are interested in operating their own busi
ness in the north and northwest area of Chicago. For in
formation without obligation

CALL MR. TIERNEY
NAtional 5-9400 HEmpstcad 7-4000

(34)

INVESTMENT OPPORTUNITY

CHOICE OIL AND GAS INVESTMENTS
Send for free information on oil and gas economic and tax 
advantages, and full information on latest offerings of both 
producing and drilling interests.

OFFERING SHEET FILED WITH SECURITY 
EXCHANGE COMMISSION.

ADMIRAL OILS, Inc.
Bettes Building 

Oklahoma City 6, Oklahoma
(34)

V blag spomin
ČETRTE OBLETNICE SMRTI 

NASE NEPOZABNE SOPROGE, 
DOBRE MATERE IN STARE 

MATERE

Dorothy Marc
ki jc za vedno zatisnila svoje mile 

oči 18. februarja 1957.

Minila so že leta štiri, 
odkar si zapustila nas!
Kako je žalostno, kako dolgčas, 
ker Te več med nami ni!

Sonce naj na trato sije, 
kjer počivaš draga Ti, 
duša Tvoja pa naj srečo uživa, 
tam v rajski večnosti.

Žalujoči ostali:

CHRIST, soprog 
HČI IN SINOVA 
ZET IN SNAHE 

VNUKINJE IN VNUKI

Cleveland, O., 17. feb. 1961.

1898

POSLADEK ,— Mary Lou Korney, tri leta fr tara {dekli
ca, ponuja udomačenemu rakunu pred tdomačo thišo WiL 
liamsportu, Pa., keks.

V BLAG SPOMIN
PRVE OBLETNICE SMRTI NAŠEGA LJUBLJENEGA 

SOPROGA, OČETA IN STAREGA OČETA

Anton Tomšič
ki jc umrl 19. februarja I960. leta.

Minulo je že leto dni, Tvoj spomin jc naš zaklad,
odkar zapustil si nas Ti, s katerim se ne ločimo,
v srcih naših tuga, žalost je— dokler nit življenja steče, 
še vedno, kot tisti usodni čas. ko pridemo tja, kjer si Ti.

NAZNANILO IN ZAHVALA
Žalostnega srca naznanjamo sorodnikom, prijateljem in znan

cem, da je po dolgi bolezni izročila svojo blago dušo Bogu dne 
26. januarja 1961 naša nepozabna mati

MARY BAN
rojena STUVA

Naša ljubljena mati je bila rojena pred 85. leti v vasi Slivja 
na Primorskem. Njeno blago dušo smo izročili Bogu, truplo Pa 
materi zemlji dne 30. januarja 1961 na Kalvarija pokopališču.

Z veliko hvaležnostjo se zahvalimo Father Slapšaku za šte
vilne obiske na domu in tolikokrat prinešeno sv. obhajilo na dom; 
za darovano sv. mašo na dan pogreba in za spremstvo na poko
pališče.

Hvala sosedom in prijateljem, ki so tolikokrat obiskali mamo 
na domu in jo tolažili v dolgi bolezni.

Hvala vsem, ki so položili ob krsti vence in šopke in ji iz
kazali zadnjo čast.

Hvala vsem, ki so darovali za sv. maše, ki se opravljajo za 
mir in pokoj njene duše in vsem, ki so darovali za dobrodelno 
namene.

Hvala vsem, ki so pokojno mamo kropili, molili za njo, nas 
tolažili, njo pa priporočali božji milosti.

Hvala vsem, ki so se udeležili sv. pogrebne maše in jo spre
mili do groba. Hvala vsem, ki so dali na dan pogreba brezplačno 
avtomobile na razpolago.

Hvala vsem, ki so ob času žalosti bili nam v pomoč in tolaž
bo. Hvala nosilcem krste.

Hvala Louis Ferfolia pogrebnem zavodu za vso postrežbo in 
naklonjenost.

Ti naša ljubljena mama! Veliko si trpela v času dolge bole
zni, pa si vse voljno in vdano v voljo božjo prenašala. Naj Ti 
Bog za vse trpljenje, ki si ga imela na zemlji, obilni plačnik. 
Le to Te prosimo, ljuba mama, prosi v nebesih Boga za nas, da 
kadar se ločimo iz sveta, da se vidimo v nebesih, kjer je sedaj 
Tvoj dom. Bila na zemlji si mučenica, sedaj si v nebesih svetnica. 
Počivaj mimo v zemljici in na svidenje v večnosti.

žalujoči ostali:

ROSE BAN, ŠTEFANIJA MAHNIČ, hčeri 
V domovini JOSEPH, sin 

VNUKI, VNUKINJE, SORODNIKI

Cleveland, O., 17. februarja 1961.
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Oh, grenko je spoznanje to, 
mi tega se zavedamo, 
da smrt je kruta, brez srca, 
kar vzame, več nazaj ne da.

Oh, prerano moral si umreti,
v solzah, žalostne si pustil nas, 
krute usode moč ni razumeti, 
da zamrl je Tvoj sladki glas!

Tvoji žalujoči:
ANNA, soproga 
OTROCI 

VNUKI in VNUKINJE 
OSTALO SORODSTVO

Cleveland, O., 17. februarja 1961.
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Buffet Setting ...

... FOR A LENTEN LUNCHEON
SHORTS on

Clipper Will Help Young Yanks:
Retired Yankee uniform No. 5 

will be brought out of moth balls 
next month when Jolting Joe Di- 
Maggio, the Bombers’ all-time Hall 
of Fame center fielder, joins, the 
New York spring training camp in 
St. Petersburg, Fla. as a special 
guest of the club.

The Yankee Clipper will report 
to Manager Ralph Houk at Miller 
Huggins Field on March 9, and will 
continue working with the club for 
approximately two weeks. Joe will 
work and talk with the young play
ers, consult with members of the 
squad and generally assist Houk 
and Batting Coach Wally Moses.

OLYMPIC CHAMP10M

The accent in Lenten entertaining is on simplicity, but when menus 
are simple you’ll want to give special attention to attractive tabla 
settings.
Sterling silver, nicely arranged, 
is the key to tasteful tables. 
Sparkling silver, together with 
lovely china and an imaginative 
centerpiece will add a gracious 
note to even the most unpreten
tious Lenten menu.
Here, for instance, a pyramid of 
fruit and flowers,- in a silver 
bowl, makes a charming back
ground for a simple buffet lunch
eon featuring a curried tuna 
casserole served with rice and

mixed vegetables.
The pyramid is simply a tier 

of apples interspersed with rose
buds. Try for interesting color 
contrasts by combining pink 
sweetheart roses with yellow ap
ples—or greenings:or use yellow 
blooms with rosy red fruit. If 
you cannot obtain fresh fruit or 
flowers, just substitute some of 
the extremely natural-looking 
artificial varieties that are avail
able.

/Imeuška toommm
tOMM« IN kANWM*« (Mt*

condense o fwom our home front
^ Mrs. Ursula Ule of 10806 Reno cupied 20 room estate in Bedford 
OF, flew to Houston, Texas, to 
>it relatives for an

^e. JJave a good time!

, -v, township, near Peekskill. The men,
indefinite | charged with arson, were identified

as Allen Maher and Albert Carson, 
j both 24, of the Bedford Village
^ Taken to St. Alexis Hospital volunteer fire department, 
ast week was Anton Železnik of I

3599 E. 78 St." We 
sPeedy recovery!

wish him a

iff On a visit from Slovenia is Miss
Fry Mrak, who came to her aunt,
irs. Anna Lapas of 1209 E. 74 St.

Nl necessary details for the trip 
Vc-Te arranged by Hollander Tra- 

Vel Bureau.

^ Miss Josephine Plečnik, 6408 
j ; Clair Ave., left last week for a 
riP to Yugoslavia. Arrangements, 

P^tessary for the trip, were made 
by Bled Travel Service.

^ Mr. and Mrs. George Panchur 
^ 1258 E. 169 St., celebrated their 
^Oth wedding annniversary on Feb.

Congratulations and wishes, for 
llle Golden Wedding Anniversary!

^ Frank Gorenc, who used to live 
?h Carl Ave., sends regards from

6w 'Smyrna Beach, Florida, to all
friends.

^ Valentine Kovacic of 1369 E. 
I* St., celebrated his 67th birth- 

Phy on February 7th. Congratula
tes and wishes for many more 
P^Ppy and healthy birthdays!

if West Hartford, Conn. — Sue 
Kontner, 12, cracked open a five 
yolk egg while making scrambled 
eggs. University of Connecticut 
poultry experts said a five yolker 
was “fantastically rare.” The egg 
was one of a dozen brown eggs pro
duced at a local super market.

★ Waynesville, N. C. — When 
Mrs. Matilda Rogers celebrated her 
110th birthday, many of her 278 
descendants turnned out for her 
party.. She has 5 sons, 4 daughters, 
65 grandchildren, 79 great grand
children and 125 great-great-grand
children.

A- Chester, Pa. — Louis Rota, 64, 
slipped on the tracks at the Penn
sylvania Railroad station in this ci
ty, just as a train pulled in. “I 
looked up, saw I wasn’t killed and 
lay there,” he said after emerging 
unscathed from between the rails.

tk North Gray, Maine — To keep 
bossy contented over the winter,

^ Mrs. Agnes Zagorc of 25330 
Shoreview Ave., celebrated her 
h)th birthday on February 10th. 
'“°ngratulations and wishes for ma- 
F more happy and healthy birth
days!

^ On Feb. 8th was the Silver Wed- 
ding Anniversary of Frank and 
Uhne Dolenc of 1119 E. 71 St. A 
thanksgiving Mass was ottered tor 
lP‘s occasion on Saturday, Feb. 11, 
jP Št. Vitus Church. Čongratula- 
Fos and wishes for the Golden 
^adding Annniversary.

^ A recent arrival from Yugosla 
is Mrs. Josephine Klepec, who 

^arne to visit her relatives J. Kle- 
Pac of Girard, O., and F. B. Bell of
JUrtbar, Pa. All necessary details
r the trip were arranged by Eu-

Ptya Travel Service.

5 Taken to St. Vincent Charity 
^spital was Mrs. Helen Tomazic 

434 E. 264 St. We wish her a fast 
^covery!

p Columbus, O. — Ohio peniten- 
;.lary officials say one convicted 
forger nr.id.mg there apparently

ipasn’t learned his lesson. They are
vestigating how he obtained 

pheck they say was stolen, filled it 
P for $65 and had it cleared by the 

Pypitentiary.

group of farmers showed home
movies in a cow barn near here. 
The cows mooed happily as the 
movies pictured waving alfalfa 
fields —• and they mooed even loud
er when some bulls flashed on the 
screen.

Dykes Will Miss Aspromonte:
Ken Aspromonte said he was par 

ticularly disappointed to find his 
name on the list of players made 
available to the new A. L. teams, 
especially after a talk with Cleve
land Manager Jimmie Dykes. ’

“I had a long talk with Dykes at^ 
the World’s Series,” A'-promonte 
said. “He led me to believe he 
wanted me back. Then I find I’m 
gone.”

Dykes, however, points out, “He 
was erratic in the field but we had 
to keep changing him around. He 
might have settled down if we put 
him at one spot and let him stay 
there. I know this, we certain
ly could use his hitting next sea
son.”

Confidence

DAVID JENKINS, who thrill
ed millions of TV viewers dur
ing the Olympic winter games 
at Squaw Valley, heads the list 
of champions with Shipstads 
and Johnson Ice Follies of 1961. 
Jenkins has incorporated some 
of his Olympic routines into an 
act of great daring and highly 
technical skill, which features 
the 2nd half of the Silver Ju
bilee Edition of Ice Follies. The 
show of champions, all new and 
enlarged, at the Cleveland 
Arena, February 28th through 
March 12th.

-o-

Births

No Conflicts in L.A. Ball Dates:
The trend toward one-team cities 

is being reversed this year with the 
American League’s invasion of Los 
Angeles, but the schedule-maker 
has arranged to avoid any conflict 
in homedates between the Angels 
and the Dodgers.

However, in the other two-club 
city, Chicago, the White Sox ana 
Cubs will be playing at home on 
the same date on three occasions.

Mr.' and Mrs. Frank Turek, who 
recently took over a tavern on 
Hubbard Rd., North Madison, O., 
announce the birth of a baby boy, 
who will keep two little sisters 
company. Grandpa for the 5th time 
is Frank A. Turek of 19170 Monte
rey Ave., former editor of Amer- 
icaa Home. Congratulations to all!

Mr. and Mrs. Elmer Perse of 
23601 Chardon Rd., are the proud 
parents of a baby girl, the fifth

President John Kennedy in his 
talks has repeatedly stated that we 
as citizens of this country, should 
not look to see what our Country 
will do for us, but what we can do 
for our Country. He has constantly 
urged us to have confidence in the 
United States and wants everyone 
to do his little share in . keeping 
America prosperous.

Even with unemployment being 
only one out of 17, it is important 
that the 16 who do have steady 
jobs, help the economy going hlong 
by keeping the regular channels .of 
trade moving at the same pace. It 
is actually the duty of the other 16 
(who are employed) to exert more 
effort so that the economy can 
again roll along. In this way de
mand of goods will be increased 
and production and jobs will be 
created to fill the needs.

Again the words of Franklin D. 
Roosevelt mean very much: “The 
only thing to fear, is fear itself.” 
Again we must remember that cir
culation of assets is all-important. 
There is no less blood in a dead 
man, than in a live man, but in a 
dead man it is stagnant while in a 
live man it circulates.

So let all of us get together and 
do something to get the circulation 
going. We are the Country and we 
can and shall do it if we want to. 
Each one dn his. own little way can 
add the spark that is needed to 
bring prosperity back and full em
ployment to all of us. Talk with 
confidence.

In this way we can tell the Pres
ident that we Slovenians are heed
ing his words and are not looking 
to Washington for what we can get 
from it, but are willing to do some
thing for our Country.

(Courtesy of
A. GRDINA & SONS.) 

-------- o--------
rmmm Efness? is 
Wmk Eipertas Ms

By J. Edgar Hover, Director 
Federal Bureau c Investigation 

This is published in the interest of Brotherhood Week, Feb
ruary 19-26, sponsored by the National Conference of Christ
ians and Jews.

Prejudice and intolerance, hate and fear, are diseases 
as infectious as a virus. The general increase in organized 
prejudice is most disturbing. It includes anti-Protestant, ami- 
Catholic, anti-Jewish and anti-Negro individuals and groups. 
These merchants of hate, slander and insinuation clutter the 
mails with their obscenity. Some of it falls into the hands of 
impressionable juveniles, neurotic dupes and moronic adults 
who then resort to smearing and damaging churches, syna
gogues, schools and homes.

All the various forms of bigotry exist, either dormant cr 
active, in every community — large or small.

We must be ever alert to the evil influences of group 
which spread hatred and bigotry. We cannot have full eil - 
zenship for others. We must all work together to dispel in
tolerance and promote brotherhood among all men.

America was carved out of the rugged wilderness Ir. 
the heroic efforts of men and women who made great saci - 
fices that they and those to come after them might live in 
freedom under God. Faith, courage, devotion to a noble 
cause: these were the driving forces which spurred the early 
settlers to blaze new trails through virgin forests, across ui - 
chartered mountains, into valleys, where civilized man never 
before had trod.

Our forefathers had a great vision of a nation where 
men could live together and worship together without fea .' 
Today, we hold this same vision for the future — the faith 
and determination to insure that America remains the bea
con of freedom and promise for the oppressed peoples of the 
world.

Freedom is not the absence of discipline but the use of 
disciplines which will enable us to enter into our inheritance 
and accomplish our destiny.

When man surrenders his ideals, he dies spiritually. 
Only by protecting America’s God-given heritage of libert. 
and justice for all can we preserve this Republic for genera
tions yet to come to live in “freedom’s holy light.”

Special questions, designed to ob
tain information on the work ex-

Jolting Joe Nixed 100-Grand 
Pact to Retire:

When Joe DiMaggio luingtop Jiis 
spikes, following the 1951 season, 
the Yankee outfielder turned down 
a contract calling for $100,000 a 
year.

The Yankee Clipper, who had 
tremendous pride in his accomplish
ments, had slipped and, hampered 
by bone spurs on his heels, knew 
he was not up to the old DiMag 
standard. Joe tried his hand at TV 
work before and after games at the 
Stadium, but he gave that up fast. 
It is interesting to note that Ted 
Williams declined a similar assign
ment.

Adalyne B. Cecelic, secretary of 
Napredek Lodge No. 132 ABZ, will 
be in Ely, Minnesota for the audit
ing. She was elected to the office 
at the last convention. Contact 
sister Rose Kužnik, 294 E. 222 St, 
Euclid, O., RE 1-4257 after 6:00 
p.m. for all lodge business.

Collection on Feb. 27th from 6 
to 8 p.m. at the AJC on Recher 
Ave.

Adalyne B. Cecelic, Sec’y.
--------- O---------

child in the family, born recently j perience of Americans in 1960, will
at Cleveland Clinic. Grandparents 
for the 6th time are Mr. and Mrs. 
Frank Krašovec of 1055 Addison 
Rd., while Mr. and Mrs. John Perse 
of 28836 Chardon Rd., are grand
parents for the 10th time. Congra
tulations to all!

A baby boy was born to Mr. and 
Mrs. Frank Branisel of 7602 Corne
lia Ave., to keep two little sisters 
company. Mrs. Frances Branisel of 
the same address, became grand- 
toa for the third time. Congratula
tions to all!

---------- o----------

Vf Boston, Mass. — It wasn’t real
ly Senator Hubert Humphrey’s aide 
Herbert Waters who showed up at 
a swank Boston hotel for “a short 
rest after the Inaugural” and went 
on a paid-by-check spree of buying 
clothing, liquor and jewelry. The 
real Herbert Waters, hard at work 
in Washington, told police sadly 
that someone had stolen his check
book.

St. Ann Society, No. 150, KSKJ, 
will have its regular monthly meet
ing Sunday, Feb. 19, at 1:00 p.m. at 
Slovenian National Home on E. 80 
Sit.

(0>ER 800,000 SAVED 
HEART SURGERY

Sunday, March 5:
Our Lady’s Sodality sponsors An
nual Roast Beef Dinner in new 
Auditorium. Servings from 12:00 
to 4:00 p.m.

Sunday, March 26:
Annual Pancakes and Sausage 
Breakfast served by Holy Name 
Society in the new- auditorium 
from 8:00 a.m. to 2:00 p.m.

be asked in the February Current 
Population Survey, it was announc
ed today by Director John E. Thar- 
aldson of the Census Bureau’s re
gional field office at Detroit, Mich.

The work experience questions 
will be in addition to the 
regular monthly inquiries on 
employment and unemployment. 
They will cover the number of 
weeks worked during 1960, amount 
of time last from work due to un
employment or layoffs, the princi
pal job held during the year, and 
related items. Additional questions 
will be asked of hired farm workers 
covering such items as years work
ed for the same farmer, seasonal 
farm work away from home, and 
amount of nonfarm work for cash 
wages or salary.

The Current Population Survey 
will be . conducted here and in 329 
other areas of the country during 
the week of February 20. Local in
terviews will be carried out by duly 
accredited Enumerators.

The little girl asked her father to 
tell her a bedtime story . . . The fa
ther, a union organizer, began his 
story: “Once upon a time-and-a- 
half . . .’”

Don’t just assume that your so
cial security account is correct. Be 
sure your record and those of the 
Social Security Administration a- 
gree. This is your responsibility. 
To check on the earnings reported 
to your social security account, get 
a special postcard form from your 
social security office, fill it out, and 
mail it.

1ST. VITOS HOW Rfimcftfc
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for a Day of Recollection, sponsored 
by the St. Vitus Christian Mother's 
Club, on Tuesday, February 21, at 
9:30 a.m. to 3:00 p.m.

The Very Rev. Msgr. William No
vicky, Assistant Superintendent of 
Catholic Schools and Chaplain of 
Hoban Dominican High School will 
conduct the program for the day.

All the women of St. Vrtus par
ish and their friends are invited to 
attend. A luncheon will be served. 
Donation is $1.00. Please place 
your reservation with Mrs. Eileen 
Magni, EN 1-1324. This will be a 
day well spent during this Lenten 
season.

I Charles Slapnik Florists dump
ed Brodnick Bros. Furniture and 

I Appliances in two games. Ed Sa
lomon’s 534 stood out for the win
ners.
C. Slapnik Flor. 
Brodnick Bros.

816 824 832 2172 
744 846 765 2369

CWV Wildcats routed COF Bara
ga Court in a shutout. Kuhar’s 577 
starred for the Cats.
CWV Wildcats 836 843 887 2568
CF No. 1317 805 771 777 2351

Ga'haHc War Veterans
St. Vtius Post 1013

KSKJ No. 25 triumphed over 
Norwood Men’s Shop in two games. 
V Orehek topped the Kay Jays 
with 492.
KSKJ No. 25 / 761 810 760 2331
Nor. Men’s Shop 759 767 870 2393

★ McKeesport, Pa. — When chub
by teenagers Christian Duran and 
Peggy Woistman squeezed into a 
street-corner telephone booth in 
this city, to make a call, they found 
they were in so tight that they 
couldn’t get out. Police finally re
scued them an hour later.

•k New Orleans, La. — At Louisi
ana state penitentiary Inmate Er
nie Richards felt a bit miffed when 
the governor’s office notified him 
that his three-year sentence was 
commuted to 15 years, instead of 
the 15 months he had hoped for, 
“With a laxyyer I could have gotten 
life,” said Richards, commenting on 
what was apparently a clerical mis
take.

ft; v
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INVALIDISM OR PREMATURE 
DEATH AWAITED CHILDREN 

WITH INBORN HEART 
DEFECTS A GENERATION 

AGO

19611 Oven Pells Out for Easy Cleaning

HIS HI

* Bedford Village, N. Y. — Two
★ Little Rock, Ark. — The Ar
kansas Supreme Court has affirmed

°lunteer firemen were arrested in! a $200 judgement for Mrs. Maddox 
•his quiet Westchester county com-} Brewer of North Little Rock 
^unity while fighting a blaze they against a finance company, which 
^pegedly set themselves “for ex- ^ seized her auto while she was tak- 
^itement.” The blaze caused an es- j 'ing a baith and was, thus, unable jo 
‘ihrated $75,000 damage to an unoc- protest.

SMCE /949- 
YEAR OF FIRST 

HEART FUND 
CAMPAIGN- 

OVER /00,00,0 
SAVED BY HEART 

SURGERY- A 
PRESENT-DAY 

- MIRACLE
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Regular business meeting Tues
day, Feb. 21. Members are urged to 
wear CWV caps.

Total membership is now 115. 
The 38 new members of this total 
made St. Vitus Post eligible to win 
1st Fhize in the County Campaign. 
The award — $25.00.

Si. Vitus Mats

Standings February 9, 1961

Hecker Tavern
W.
41

L.
28

Cimperman Mkt. 40 29
Mezic Insurance 40 29
CWV Wildcats 39 30
Chas., Slapnik Florists 37 32
K. S. K. J. No. 25 36 33
Norwood Men’s Stfop 35 34
CWV Goldbricks 33 36
Brodnick Bros. Furn. 31.5 37.5
C. O. F. 1317 31 38
C. - L. Pizza 30.5 3i .3
CWV Launchers 21

Team High Series
C. O F. Baraga 1317 — 2962 
C. - L. Pizza — 2933 
Cimperman Market — 2814 
CWV Launchers — 2842

Team High Game
COF Baraga No. 1317 — 1U41 
C. - L Pizza — 1022 
Mczic Insurune — 1021 
CWV Launchers — 1020

Boivlinf* League
February 9, 1961

The final round opened up with 
a disappointing note es very few 
good scores were rolled. Hecker Ta
vern is still in first place by only 
one game. There is a tie for second,, 
while the rest of the teams, except

Individual High Series
F. Praznik — 694 
B. Coilingwood — 667
R. Massera — 000
S. Merhar — 653

VMMlljS

HEART DISEASE 
*31 ENEMY

*

Cooking is more fun on this 1961 two-oven Frigida:re electric range 
because it is so easy to keep clean. Young homemaker e’emenstratos 
how unique oven slides out just like a drawer for drudgery-free clean
ing in this 40-inch range. There’s no stooping, kneeling or stretching. 
Controls are grouped functionally on glass-covered back panel. Auto
matic oven control switches are on the left and surface units, right. 
Because switch knobs pull off, back panel can be wiped clean in seconds. 
Note smart new styling approach.

for the Launchers, are closely 
bunched together. F. Praznik had 
the top game 229 and Kuhar of the 
Wildcats had the best series 577.
Mezic Insurance keglers had 933 
and C. - L. Pizza had 2591 to lead | Alleys:

1 O • 1

Individual High Game
J. Macek — 267
E. Salomon — 264
F. Praznik — 258
A. Germ — 256 
E. Grum — 256

Schedule for Feb. 23, 1961

the teams in scores. 1-2: KSKJ No. 25 vs.. C. - L. Piz-

C. - L. Pizza bowled over Hecker j 3-4: Charles Slapnik Florists v:.. 
Tavern in two games. S. Merhar j C. O. F.-No. 1317.
203-548 sparked the winners. | 5-6: Brodnick Bros. vs. CWV
C. - L. Pizza 815 909 867 259’ , Wildcats.
Hecker Tavern 885 852 826 25631 7-8: Norwood Men’s Shop vs.

— i Hecker Tavern.
Mezic Insurance topped CWV 9-10: CWV'Goldbricks vs. CWV

C:m-
i Launchers in two games. F. Praz- Launchers. ,
• nik 229-576 won scoring honors for ^ 11-12: Mezic Insurance vs.
the victors. | perman’s Market.
Mezic Insurance 799 831 933 2560 j ------

cwv *« “2553 J Ksflfcers 8Mi CaJeadai
Cimperman Market repulsed! r

CWV Goldbricks in two victories, j ' 01 laVSiSSS
R. Massera’1; 520 led his team to vic-1 Fet»rnary 21 zgej 
tory. I Please reserve the day of Febru-
Cimperman Mkt. 832 794 812 213-4. r.ry 21, 1961 for our Day of Rotv'- 
CVVV Golddbricks 816 805 783 £461, lection. Veky Rev. Novicky w:d 

------  j conduct the services for the day.



AMERIŠKA DOMOVINA, FEBRUARY 17, 1961B

■pEDERAL ADVISORY COUNCIL 
■U ON THE ARTS. Last week I 
introduced a bill (H R. 3640) to pro
vide tor the establishment of a Fed
eral Advisory Council on the Arts 
to assist in the growth and develop
ment of the fine arts in the United 
States. The Council would be com
posed of 21 persons widely recog
nized for their knowledge of, or 
experience in the arts. They would 
be appointed by the President with 
the advice and consent of the Sen
ate.
There is a profound national in
terest in the encouragement and 
development of both the practice 
and appreciation of the arts by our 
citizens. Not only does art enrich 
the lives of individual citizens but 
our national life and the impact 
of our country abroad is enhanced 
by cultural development. In a va
riety of ways, activities of the Fed
eral Government have an effect 
upon artistic and cultural devel
opment. However, there 'is today no 
means for coordinating these ac
tivities. The establishment of a 
Federal Council on the Arts would 
therefore meet a long-recognized 
need. It is my hope that the Com
mittee on Education and Labor will 
favorably consider this proposal and 
that early action in the House and 
Senate will follow.******

WHITE HOUSE TOURS 
Lawrence F. O'Brien, Special As

sistant to President Kennedy, has 
informed all House Members that 
the early morning Congressional 
Tours of the White House will con
tinue under the same general pro
cedure which existed in the Eisen
hower Administration. For those 
visiting Washington who would like 
to see a bit more of this historic 
mansion than can be seen in the 
public tours, arrangements may be 
made by writing me here in Wash
ington or contacting my Cleveland 
Office in the Federal Building. Each 
Congressman is allowed a very 
limited number of permits for each 
tour, so reservations must be made 
a week to ten days in advance. 
When reouesting admission, each

name must be given in full.
******

SEATO FELLOWSHIPS FOR
1961-1962 ACADEMIC YEAR

The Southeast Asia Treaty Org
anization has announced that com
petition is now open for a number 
of post-doctoral research fellow
ships on the problems of south
east Asia and the southwest Paci
fic, the grants are normally for a 
period of four to ten months and 
include a monthly allowance of 
$400 and air travel to and from 
the countries of research. Candi
dates are selected on the basis of 
special aptitude and experience for 
carrying out a major research proj
ect, with academic qualifications, 
professional experience, and pub
lished material being taken into 
account. American citizens may ap
ply for awards for the 1961-62 aca
demic year to the Executive Com
mittee on International Exchange 
of Persons, Conference Board of 
Associated Research Councils, 2101 
Constitution Avenue, N.W., Wash
ington 25, D. C. Nominations will 
then be made by the Department 
of State, with SEATO selecting the 
final award winners.

***** -f.
REPUBLICANS ASSIGNED 
TO RULES COMMITTEE

The Republican Committee on 
Committees has named Represent
atives Katharine St. George of New 
York, Elmer Hoffman of Illinois, 
and Allen Smith of California to 
fill existing vacancies on the Rules 
Committee. About 90 percent of the 
legislation that comes before the 
House must first pass through this 
committee for a rule. Mrs. St. George 
has the distinction of being the first 
woman to be named to this im
portant committee since it was es
tablished in 1789. She is a very 
able, hard-working legislator—now 
serving her eighth term in the 
House of Representatives. During 
the 86th Congress Mrs. St. George 
served on both the Armed Services 
and Post Office-Civil Service Com
mittees. At the 1960 Republican 
Convention she was the Parlia
mentarian.

GR0TT9 CIRCUS

GODDESs. OF FLIGHT is Princess Tajana, whose skill on the trapeze 
is responsible for one of the big thrills in the 32nd annual AL Sirat Grot- 
:to Circus, which opened in Public Hall on Thursday, February 16th, for a 
10-day stand.

The Al Sirat Grotto Circus, North
east Ohio’s greatest winter event, 
presented its 32nd edition at Cleve
land Public Hall, beginning a 10- 
day stand on Thursday, Feb. 16th.

“It’s truly bigger and better than 
ever,” proclaims General Chairman 
George E. Hoffman, who has as
sembled the Grotto Circus for his 
32nd consecutive year.

Fifty acts will perform in the big 
three rings and in the air above 
them. Most of the acts will be seen 
for the first time, but a number of 
perennial favorites will be back.

World-famed Clown Emmett Kel
ly gives a repeat performance and 
the local food terminal has been 
alerted to having on hand extra 
supplies of cabbage for the star to 
munch on.

A new headliner will be Captain 
Eddy Kuhn and his renowned lion
taming act. The captain will per
form in a specially built steel cage 
that is 36 feet in diameter and 12 
feet high. He will put a mixture of 
bears, lions, leopards and Skeeter 
the Puma through their paces.

The thrills of the high wires 
and the trapeze will be imparted by 
many of the performers, including 
the incomparable Princes Tajana, 
the Goddess of Flight.

Other exciting acts include the 
Four Kelroys, masters of the tram
poline, who are on a world tour, the 
famed Jinx, the Chimp,, with al
most human traits, and the death- 
defying Ronnie Lewis Trio, who 
hang from the sky by their feet.

Proceeds of the Grotto Circus are 
earmarked for the Cancer Fund 
and for Cerebral Palsy Programs.

“Al Sirat Grotto is proud to pre
sent its 32nd annual circus,” said 
Monarch Howard E. Bodeker, “The 
opportunity for serving two worthy 
health-seeking funds as well as pro 
vidlng a ray of sunshine in a com
munity laden with many local, na
tional and international problems

is considered most important.”
The Grotto Circus will stage 19 

performances in the 10 days be
ginning Thursday, Feb. 16th. These 
include morning matinees at 10:15 
on both Saturdays; the regular aft
ernoon matinees on Tuesday, Fri
day and both Saturdays.

The Sunday performances for the 
benefit of the Cancer Fund will 
be at 1:30 p.m. and 5:30 p.m. on 
February 19th and at 2:15 on Feb
ruary 26th. A special matinee also 
is planned for Washington’s Birth
day, February 22nd.

Monarch Bodeker will head the 
procession of civic leaders, Grotto 
officers and performers in the tra
ditional processional on opening 
night.

WHEOUYING 
OR SELLING 
AH0USE

Use our Escrow Service 
Protect both parties 

in the deal

_/

GLAD HATTER—It takes a really headstrong girl to wear 
this outsize sunburst hat, but Nancy LeGant is up to the job 
as she relaxes in Cypress Gardens, Fla. Although that 
topper is almost as big as a beach umbrella, there are 
plenty of spaces for sunshine to peek through.

DEATH iOTiOES
Blatnik, Anton J. — Husband of 

Mary (nee Miklauz), father of An
ton, brother of Mayy Škufca, Jen
nie Zupančič. Residence at 9203 
Prince Ave.

Debeljak, Frank — Husband of 
Josephine (nee Zupančič), father of 
Joseph, Louis, Mrs. Josephine Po
lanc, brother of Elena (Europe). 
Residence at 18651 Pasnow Ave.

Glavich, Frank — Father of Ma
ry Novak, Frank, Theresa Verbič. 
Residence at 1531 E. 70 St.

Glavic, Rose — Sluter of Frank, 
Joseph, Mary Ziebert, Frances Heft. 
Residence at 1986 Idlehurst Dr., 
Euclid, O.

Ifsich, Rose (nee Unetič) — Wife 
of Michael, mother of Rose Miklaus, 
Olga Kolina, Claudine Trautman, 
Albin, sister of Anna Močnik, John. 
Residence at 12821 Rockside Rd.

Javornik, Jacok (Jack) — Hus
band of Anna (nee Mrhevka), fa
ther of Mirko (Washington, D. C.), 
Mary (Springfield, 111.). Residence 
at 6210 Edna Ave.

Kermavner, Anton — Husband of 
Anna (nee Jankovič), father of An
ton. Residence at 19701 Pasnow 
Ave.

Mack, Frank — Father of Louis, 
Cassimer. Residence at 1135 Addi
son Rd.

Peterlin, Francis. A. (Peters) — 
Husband of Alice (nee Belinger), 
father of Karen Marie, Michele 
Ann, brother of Mary Ivans, Eva 
Peterlin. Residence at 10309 Miles 
Ave.

Primožič, Mary (Mauser) (nee 
Remec) — Wife of John, mother of 
Paul, Catherine Castro, Elaine, 

jAlwylda, stepmother of Ame- 
! lia Stanko and Edward Primožič, 
sister of Steve, Joe, Edward, Ann, 
Alice. Residence at 8105 Aetna Rd.

Stradiot, Josephine (nee Mihalič) 
— Wife of Michael, mother of Mi
chael, Joseph, Josephine, sister of 

i Rose Zlatic (Europe). Residence at 
[ 10209 Reno Ave.

Tekalec, Anton — Husband of 
Ursula (formerly Koscak), father 
of Joseph, Angelyn Mylen, brother 
of Joseph, Frances Tekavec, Joseph
ine Ulcher, Mary. Residence at 1222 
E. 172 St.

Tekavčič, Joseph (Tech) — Hus
band of Rose (nee Ostanek), father 
of Joseph, Rose De Salvo, brother 
of Edward Novince, Celia Heinz, 
Mildred Novince, Frances Turek. 
Residence at 882 E. 185 St.

Truden, Antonia (nee Jurca) —

Mother of Frank, John, Mary Bra- 
nisei, sister of John Jurca, Mrs. Jen
nie Homovec. Residence at 850 E 
232 St.

Ustar, Helen (nee Zedonis) — 
Mother of Geraldine Pierce (South 
Bend, Ind.), Maynard, daughter of 
Petronella Zedonis. Residence at 
772 E. 349 St., Eastlake, O.

Yurkovich, Andrew — Husband 
of Mary (nee Brajdič), father of 
Ann Merhar, Verne Milos, Sophie 
Myers. Residence at 18011 Neff Rd.

Zabak, Frank — Husband of Ma
ry (nee Jernejčič), father of Ed
ward, Stanley, Rudolph, Raymond, 
Robert, Victoria Marsolek, Mary 
Hrovat, brother of Louise Cerne. 
Residence at 7731 Union Ave.

Cheese Anyone?
With Lenten meal planning now 

at hand, it is time to revive old and 
try out new recipes which use 
cheese. Cheese is an excellent sub 
stitute for meat, being an inex
pensive source of animal protein. 
Since it is Ahde from milk, cheese 
contains essentially the same nu
trients as milk. Cheese is an excel
lent source of calcium arid phos
phorus, minerals which are neces
sary to build stfong bones and teeth 
and maintain good physical condi
tion throughout life. It is also a 
good source of vitamins, including 
vitamin A, thiamin and riboflavin.

In addition to begin nutritious, 
cheese is very versatile. It can be 
used in every course of the . meal— 
as an appetizer, in soups, as the 
main course, as part of the salad, 
with vegetables and with dessert.

The following are some facts to 
consider when buying, storing, 
serving and cooking cheese:

When buying cheese, remember 
that the soft, unripened types such 
as cream and cottage cheeses are 
very perishable and should be pur
chased in quantities which will be 
eaten in a short time. Aged cheese 
will keep for a 'longer period. Since 
cheese has little or no waste, it pro
vides more nourishment, dollar for 
dollar, than most meats.

When storing cheese, remember 
it should be refrigerated. Since it 
can lose moisture and easily absorb 
other flavors, it should be tightly 
covered with aluminum foil, cello
phane or several thicknesses of 
waxed paper. It should not be fro
zen as this can damage the texture 
of most cheeses. If a slight mold 
develops, it can be cut or scraped 
off and the cheese safely eaten.

When serving cheese, remember 
it is best to allow it to stand at 
room temperature for a while as 
this softens the cheese and im
proves its flavor. This rule applies 
to all but cottage and cream chees
es which are best served chilled.

When cooking cheese, remember 
it is a protein food and should be 
cooked at low temperatures, or it 
may become stringy, look separated 
and lose its natural flavor. Sharp 
or aged cheeses are often preferred 
for cooking, as, they melt easier, 
blend well with other ingredients 
and give a richer flavor than mild
er cheeses. R e m e m b e r that 
one-quarter pound of cheese equals 
one cup of grated cheese.

Spanish Fondue
Melt 3 tbsp. shortening, add Vz c. 

coarsely chopped onion, 1 c. whole 
kernel corn, and 1 c. drained can
ned tomatoes. Heat well and place 
in bottom, of greased baking dish. 
Add 1 !/z c. milk to 2 c. soft bread 
crumbs (packed). When milk has 
been absorbed, add IVz c. grated 
cheesri, Vz tsp. salt, Vs tsp. pepper, 
dash of paprika, and 1 tbsp. melted 
butter. Add 3 beaten eggs and mix 
well. Pour over hot vegetables in 
baking dish. Place in a pan of hot 
water and oven-poach in a moder
ate oven, 350 degrees F., until set 
about 55 to 60 minutes. Serves 6.

Although cheese is suggested as 
a popular meat substitute during 
Lent, do not forget its value and 
versatility the rest of the year.

DISEASES OF HEART AND BLOOD VESSELS
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Diseases of the Heart end Blood 
Vessels cause more than ^/2 of 
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DISEASES OF THE HEART AND BLOOD VESSELS are the 
nation’s No. 1 health enemy, being responsible for about 54 
per cent of all deaths at all ages. The Heart Fund—supporting 
nationwide programs of research, education and community 
service—is your No. 1 defense against heart disease. Give 
generously when a Heart Fund volunteer calls at your home 
in observance of Heart Sunday, February 26.

TEEN TOPPER — Even 
teen-agers can go fashion
ably high hat this season, as 
proved by 16-ye.'.r-old Lau
rie Peters, featured in “The 
Sound of Music” in New 
York. She is wearing a 
pixie peak hat.
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STROKES ARE NOT HOPELESS 
MANY PATIENTS CAN BE 
TREATED EFFECTIVELY 
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Ice Follies Celebrates 
25th Anniversary

The Silver Jubilee edition of 
Shipstads and Johnson’s Ice Follies 
opening Feb. 28 at Cleveland Are 
na contains the greatest collection 
of skating talent and specialty num
bers in the show’s 25-year history.

David Jenkins, 24 year-old Olym
pic Gold Medal winner and three
time winner of the World’s cham
pionship, heads a galaxy of stars in 
the cast of 160.

Akronite Jenkins, making his 
first professional tour, compiled a 
highly impressive amateur record. 
In addition to his Olympic cham
pionships, he won the World’s title 
three times, the United States Sen
ior championship four times and 
the North American title.

Ina Bauer, attractive 19 year-old 
German champion, won the West 
German championship three times 
before joining Ice Follies for this 
tour of 21 cities in the United 
States and Canada.

Ice Follies has the two-time U.S. 
Dance champions, the Jacobys, Don
ald and Andree, plus many other 
specially acts.

Returning favorites from previ
ous editions include Richard Dwy
er, Mr. Frick, the Meldrum Twins, 
Janet Champion, Lesley Goodwin, 
Glenn and Colleen, the Beattys, Ca
rol Caverly, Barbara Myers, the 
Scarecrows, the Kermond brothers 
and the comedy team of Wall and 
Dova.

You now need less work under 
social security for retirement pay
ments. Those reaching retirement 
age (65 fdr men and 62 for women) 
in 1961 need only 33/4 years work. 
If you are older and were told you 
were not insured, you may now' 
have enough credits. Check with 
your social security office now.

HELP WANTED—FEMALE

General Office
Typing, correspondence, good 

salary, future, 37Vz hr. week. 
N. E. Side. Age 20 to 35. Call 
EX 1-4274. (38)

»SAVE

-

ač111
P
IIIii#

clair

813 £03« 185th Street 
aSOOO Euclid Avenue 

« 6235 St. Clair Avenu«

Cleveland, Ohio

Charles Slapnik
FLOWER SHOP

FLOWERS FOR ALL OCCASIONS 
6026 St. Clr.ir Ave. EX 1-2134
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CERTIFIED 
TYPEWRITER 

SERVICE
1127 East G6th St.

TYPEWRITERS and ADDING 
MACHINES SOLD, RENTED 

and REPAIRED 
RIBBONS and CARBON PAPER 

J. MERHAR
, Call HEnderaon 1-9009 
»—as.* s*««*®**** mxnrn***

A. GRDINA & SONS
FUNERAL DIRECTORS and FURNITURE DEALERS

1053 EAST 62nd ST. HEnderson 1-2088
COLLIN WOOD OFFICES:

17002-10 LAKE SHORE BLVD.
15301 WATERLOO ROAD

KEnmore 1-6300 
KEnmore 1-1235
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NON-SPEAKING LIKENESS—Ricky Nelson, an idol of the 
teen-agers, is pointing to a painting of himself as he appears 
in the movie, “Rio Bravo.” It was sent to him at his home 
in Van Nuys, Calif., by a young admirer. The popular 
Rickey is a co-star of TV’s “The Adventures of Ozzie and 
Harriet,” so he is a busy lad these days. ____ ‘

For
Your
Big
Day!

Dear Bride-to-be:

L
One of the important tasks for the biggest 

event in your life—your wedding—is your choice 
of wedding invitations.

Come in to see our latest samples of beautiful 
wedding invitations—also napkins, coasters, match
books—all with your and Ins name imprinted.

You are under no obligation to buy! We will 
only be too happy to show you our stock.

AMERICAN HOME PUBLISHING CO.
4117 St. Clair Ave. Cleveland 3, Ohio

HE 1-0628


